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Yuunnupnnutph gniguly

Unytu URU unpduwnhyubph twppwughép dowljdws k «Entuklnupn»
UMNC dwubwgbwnubph Ynnuhg:

Cultpnipjut hwught' 22, Bpliwb, Ukpuunhugh 31/2:

Ep.thnuwn inbox@consecoard.am

Web: www.consecoard.am

Zkn. +374 91 586635:
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wpunwitnnidubtph hwoquplutpp b hwnnph juqduynpnidp juunwply
£ @.9phgnpjutip:

Juwuwlup Wnmpbph dpunppunmd  gpdwi hwdwlwpgsughe
hwoJunlp Juwnwpdty b «Epw» (1Y) Spugnph dhongny U. vwswinpjuth
ynnuhg
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Utunwnwughw

UrLurursS» Ut 2z Ynwwyph  dwpgh  Upwidniuh  pwquyuubkph
hwipwujpnid  hpwjwiwginid £ puquinh wppynibwhwind b wwwpubph
dwipugnuu:

Ukplw hbwnwgnunipniup b wpnnwibnnudubph tnpdwnhdutph twhiwughsp
Uowlplty  t Upwdmuh  puqupuibph  hwipwduyph  hwdwp  hhup
pugmiuting  «Uplunnpuughtt onh wwhwywimput dwuhl» 22 opkupp b 22
Junwjupnipjut 04 hmitquph 2024 pwlwiuh «Upunnpunwghtt ot winunwnng
(Juuuwlup) ymptph  uvwhdwbwght pnyjuwnpkih wpunuitnndubtph
unpdwwnhdutph  twpwgstph  dowldwtt b wwhdwbwjhtt  poyjuwnpkh
wpunubbinnmdutph  tnpdwwnhdubph  twhwghs  ubpuyugpuws  hpujuwpwbwljui
wldwtg b dbnbwupuunhpwlut gnpéniutnipjudp qpunynny bhqhjujut whdwg
wpunuitndwt  poynynipniutbph - mpudungpdwt jud  dbpddwt jud  nudp
Ynpgpws dwtwskint dwuhtt jupgp hwuwnmwnkint dwuhb» phy 32-U npnonudp:

Usjuwnwipmid h dh Eu phpdtp hwbipwuwyph swhwgnpddwt pupwugpnid
wnwewgnn Uplninpnt wnununng wnpnipubiph wpnwtbnndubph npujujut b
pwtwluwlut punipugpbppn: Zwipwupnmd gnypugpyl) Bt wpunwbknnidubph 3
wnpnip:

Usjuwnwipmid — phipdwés Gt wnuunundwt wypnipubph  wbkuthjuju
htwnwgnundwt wpyniuputiph ndjujubpp’ nkpunuyhtt b wynruwljuyhtt nkupny:

Nputu wpnwibndwt wnpnip tjupugpus tu puguwhwipp, jgulnywnp b
owpnhs Juywpp, npnughg wpunwibnynd E pynyd 6 nbuwlh Juwuwlup bynip.

- Uopqubmjuts thnoh' 29,226 w/innwph,

- UShuwsth opupy® 1,565 w/nnwph,

- Ushuwmopwshitibp uwhdwbughti' 0,361 w/inwph,
- Uqnunh kpliopuhy 1,819 n/inwph,

- Mhy Ywubhukp A/ 1,185 w/nwph,

- OsUpughlt wthhyphy 0,172 n/nuph:

OMNO' 345,753 Ujp1. U nwph:

Upnnwibnnmdubph  htnbwipnd opowljw dhowduwyphtt hwugytjhp Juwup
Ubkdnipinip uqunid £ 196 929 22 npud:
Jhwuwlup  gnidwpughtt wgpkgnmpjudp  odndud  Wympkp ki SSupuht
wihhnphnp b wgninh plopupnp:
URU tinpdwwnhyubphtt hwuttint dudjinnp hwdwpynid £ hwunwndwt quhhg:
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1. Cunhwinp ntnEympniuutp juquuybpynipjut dwuh

ULRUNULS» uwhdwbwihwl wuwunwupwiwwnynipjudp  pulbpnipniup
/UNLY gpuiugyl] E 2018 plwlwiht /22 wpnpupunuunnipjut twpwpwupnipjub
ppuwjupwbwlut  whdwbg whnwlwut  phghunpmd, gpuigdwb  hudwpp
42.110.1032197, win 13.08.2018p./:

2z Ynunuwyph dwupqh Upudniuh puquunubph hwipwjuwyph swhwgnpsdwi
hwdwp 14.09.2021p. pujtpnipjniup unnwgk] £ £O 0172-21 ppujutt thnpdwupubimljut
Eqpuljugnipniun:

Upwuniuh puwquiunutph hwipwduwiph wwowpubpp 547,2 hwq.d® swuiny
hwunwugl] ki BUZU NN2-h 29.09.1971p.-h N 6341 wpdwbwgpnipyudp 1971
pYwlwth hnittduph 1-h npoipjudp:

Puqunitpt hnkug dPhaghjudtuwthjuljwt hwwnlnipjniuttpny
wywhnymd Eu «Broxku wu3 ropHBIX IOpoA ANA IIPOU3BOACTBA OOJIHUIIOBOYHBIX,
ApXUTEKTYPHO- CTPOUTENbHBIX, MEMOPHAIBHBIX U APYTux usgenuit» 9479-69 ¢NUS-h L
«Chtwpwpwlwbt pupbtp wnnipbphg, puquynttphg b wpwybkpnhutbphg» 100-62
2US-h wwhwbeubpht: Uppynitwhwidwb pwithnutptt ogunuugnpdynid tu npuybu
ohttwipupuwljut fup4:

Upwuniup puquinibkph hwtpwjuypp Jupswjut nbuwljinhg gundnd £ 22
Unwnwph dupgh Upnjutth Eupwopowinid b nknujuygwsé £ Upwdniu b Ywdwphu

qnunbph dhol:
«ULLULNULS» UMNC-ht wuwnwinng wwpwsdpp qpunbgind £ 6.78 hw
dwljipbu:

Stnudwup hnnquswsl kb wmupwjnuyun wjnnduttwywuphubpny juwyydws
E Upwuniu, Onyp, 2npunpnip b Ywdwphu ginintph, Upndjut b Gplwt punuputph
htwn: Zuyjuljut tpiupninnt Upnjut jujupuip gunuynd £ minudwuhg 6.0 Yu
htEnwynpnipjut ypu:

Upwuniuh pwquuntbph hwipwduyph wnmwpwspp nbnuupws E 1538.0-
1550 puugupdwly pwpdpnipiniubph ypu

Lintwgpulut  wbkuwlbnhg wwpwswoppwipn hwpnd E Zuglului
bpwppwyhtt  pupdpwduwinuljh  Upwquws-Uniuhph  Gupwdwpgh  Upwqubsh
Entwquiiqqush  wpbbpwt  Ggpuuwumd  wwpwéjuwsd Unwnwgph  hpwppjowght
uwpwywinht, npp hpruhu-wpbbpnd  Ggpuynpmd £ GEqudw  (Eeubkpny ().
Udnwhuwy, 3598d) b Nnowpkpnh jEntwpwgnilny, hpruhunid® Zwwnhu (25284)
AGnipwbwuwn (22994) (Enttwquuqustutpny, hull hwpuwynid® Lnpph vwpwywunny:
Swpwswopowh nkjhtdp Ubnd whpwynp k, wbn-nkn pupdpwunid tu hpwphouyghte



huwpudwght Ynubpp: Cpowth tnwpwsdph ks dwunid wnbknuiuph phpnipmniuutpp 80-
hg skt wmginid b hwdkdwwnwpup duwnskih Bu mbnbuwljub jnipugdwt hwdwnp:

Swpwéwopowin hwpniun k opwyhtt nhunipuibpny: Fpuwynp ghwnbkpu Gu’
Zpuqnuip, Ghwnwop b Uquuip, npnup wuwwnlwinid ki Upwpuh wdwuquiht,
hhdtwjwutnid niukt npnghs b Eutipngbnply ipwtwlnipjnit:



Lljwp 1. Pbpunpujht ujubdw
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2. Stwnbuwyjwpnny unipjtljnh punipwghpp npybu Uptininpuwghti onu
wnunnunI wipjnLp

Zuupwuyphp owhwgnpébwdwt  dwdwbwl  wbopquiuwwb  thnont
wpunubbinnmdbp Bt wpwowtnid hwiupwpwph hnpuwndwi, thnpdwb, phntdwd,
pEinttwpuwthdwl, (guyniyunuwynpdui, husybu twb gwpnhs Juyubpnid hwtpwiyniph
duipugdut-nkuwjuynpdut dudwbuly:

Upwuniuh hwiupwduwyph wnkjtininghwljuwt gnpépupwugutpp juwnwupymd tu
htEwnbyuy YEpy.

Upwuniuh  pwquuubtph  hwipwduypp  dowljymd £ pmg  (Enbuyhl
wojunwnnwbipttpny, owpnnunyjwsd puqupuntkp vnwbtwnt tywnwlny: Fuqunutph
dhahjudbjuwthjuljut  hwwnlnipniuubpp Juwbpunpnomd £ puqujnukph
wpnitbwhwinidt hpwlwbtwgiht] Jbwihjulwt tnubwyny: Uju junwpynd
LIEBHERR R942 HD SL tpuljujuwnph htuph ypu mnbnunpdwé hhnpuwihl dnipgdng
Upgnitwhwdiijws owppnunjus puqujnitpp wbknuihnpynd o hwbpwquyph
hintuhu-wplbjwt dwunid qnynn pwpnhy Juywip (289);

Uwljupugdw wywpubpp T-130 poiynngbph ogunipjudp, nnh
wpununpnnqujuinipmniup 800 U3/htpp E, wbnuinpuynid  tu pugwhwiph
dwljbplinyph Ypu’ tpw hwpun] wpldnyub twumd quinnn wpinuphh (guljngn:
Lwpiwwnbuynid £ pugwhwiph dpwljduws wnwpwdnipjuit hwwnwljh b wpunwpht
1guljniyinh dujipltinyph Jpujuigunud:

Puguhwiph wpynibwpbpulut hppywpulnmd nknuppdus tu pEintwplnuht
wnhuh ohunipjniutibp:

Upunwibndwb wnpmnipttpt Gu.

Puguhwpnp,

Lgulnywnp

Qupnhy Jujwbpp:

Zuupwjuyph nwpwspnid mbuthjujh swhwgnpddwt dudwiwl wpwewunid
tu nhqbjuyhtt Juntjhph wypdwt wpquuhpbp:

Zuupujuypnid oqunuugnpdynid Eu twlb pughtiwghtt owipdhsutipny dbptuwkp,
uwuytt dhuytt wplowwnnnubph b hpbph wbknuhnpudwt hwdwp b gputg
wpunwibnndubpp hwyduplubpnud skt thpunynid:

Uwmibhunwpuuyuonguihs gninh

Zudwduyu CH 245 — 71 Uwthnnwpulut unpdtph, VII-XI Juwunbkgnphwikph
(Einttwghtt  wwywpttph pwg hwipwupbph hwdwp wwbhnwpuywrnywithy
gnunhttipp vwhdwtynid G 500 U, vwluyt pwih np Unnnwuju ptwflh punudwup
gunuynid t 1.1 Yd hbEkpwynpnipjutt Jpuw, uvwthnwpuwywonwywihs gnunt
Yuquuljtpuydwb juphp su:



Upnwtbndwt  wnpmipubph wguwpwdbwnpbpp,  Juwuwlwup @niphph
wpunuitinnidutph putwlp b nkuwlp pEpdws b wnniuwly 1-nud:

usnruuly 1.
Upunjnpunn wpnutttnynn wnunnunnn ynipiph wuiuguyp
‘Umniph wuduunidp URY wnwybkjmgnytt | ‘Uniph wpnwibnnudp,
dhwtjwg, dg/u3 wn/tnnwnh
1 2 4
Ubopquiwjuits thnoh (SiO2 0,3 29,226
20 -70 %)
Ushwsth opupry 5,0 1,565
Ushiwgnwshutitin 1,0
uwhdwtiwghte 0,361
Ugnunh Epljopuhn 0,2 1,819
Unip 0,15 0,185
Odupujhtt wuhhnyphy 0,5 0,172

Anidwpdwt hwnlnipjniiutpnyg odnndws Eu wgnunh Epljopuhnnp b §upuyhte
wihhnphyp:

LQuplughl wpunwbEnndabph phnipughpp

Zwupwuwyph owhwgnpénidt  hpujwbwugynid £ wnwtg wuyplkgnidubph:
Zubipujujpnid  wpnwibndwt wnpmnip b hwinhuwtnid  thopdwt  phnudwt
woluunwiputpp, swpnhsp b jgulnyup: Loyws wypmnipttph punypp pugunnid k
Ypwpuwjht Jud qupluyht wpunubbnmdubph httwpwynpnipnip,
hudwyunwuhiwbwpwp Yypupuhtt wpnwtbnnidubp sk (hund:

unsnkhuuy 2.

Quipuyhtt wmpurnwtknnudubp mutkgnn wnpniputinh pupynidp b punipughpp
Upunwunpudwuh Uniph Umniph qupiuyhtt | Upnuibndwi Upunwtkndw Quipluyhtt

(nbknuuwuh) b wdu- wpwibnnidp, wuppbpu- wnbnnnipniip, wpunwubnnidubph

wnpmnipkph unudp g¢/qunl, Juunipnibp, iny nwpkljut

wiuduunidubpp (wuquu/ wwunh) pwliwljnipjnilip,n
1 2 3 4 5 6

URU nplumnhaknh hupduplhh hudwp wpunnunng niplph qupwdbupbpn
URU unpduunhdubph/suhwpwtwljubph  hwpwuplyh hwdwp dpunnpn
wpunuibnynn wnunnunn ynipbph qupudbnpbkpp tkpjuyugynid Bu wnnuuwly 3-h
wnbkupny:
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unsnruul 3.
URU LNLUUSPILELD 2ZUTY U Yh 20U UL UNSASNI, LBNREGLP MUNTUTSCErC

Upunugpnipmit | Unununnn Wnipbiph wnupugdwt Ushuwmnnwdwdb-ph Upi:;?::;‘;mh Unpnipttiph Unpmniph
wpuunpuduu wnpnipubpp nupkljut pwtwlp wiutnp pwtwulp Jupquphyp
Uuduunudp pwbwljp
LY, Z LY, Z LY Z LY Z Lvd Z
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Zwipwpwph
1
Puguhwutp wpmyn burhurtnod 1 1 2080 2080 Zuppul [ Zuppuly 1 1 1
Uuwljupugdul
Lgwlniyin Ne 1 wwupubph 1 1 8760 8760 Zuppul] | Zwppul 1 1 2 2
wyuwhbunuwnpnid
Uwuptitph
3
Quipnhs Juywip N 1 1 2080 2080 Zuippul] | Zwppul 1 1 3

3-nn wnniuwlh pwupnibwnipiniup

Ququonujhl }umnhn;lillglnlillllfl[;?pili?phph wpunuibndwi Unnpnpitunipp pupnbq-ufrtand, @
Unpyniph Unpyniph Ykwnuyhtt wnpniph,
S el I el I T PR B
Sdwph
ud Z ud Z ud 2 ud 2 LY Z Xy Yi X, Y2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 26 27 28
2 2 70 70 3 3 14700 14700 18 18 500 350 400 700
55 55 2 2 6050 6050 18 18 420 200 800 480
4 4 40 40 3 3 4800 4800 18 18 1000 750 1100 600
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3-p wniuwljh swpnibiwlnipyniip

Uwppuwit Uwppduit
Unununn Wnipkph wpnwbbnndub
QGuquuwpplul Lpurw Upght | 1 ynpkph wp np —
ympkpp/ wuwnhdwbp/
uwpplinh ‘Unieh widwinidp hwutbnt
Uwuwhnyyuwén Uwppdwl L4, 2 (UEU)
wiutnuip wnwnhl
Lpjult wnwy kjugnil Z Z
gnpdwlihgp, % sathp, % q/ny Ug/d w/nwph [ gAlpl ug/u w/nwmph
29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
- - - % Ulopquwfw thnoh 0,511 0,035 3,793 0,511 0,035 3,793
- - - % Usluwsuh opuhy 0,209 0,014 1,565 0,209 0,014 1,565
- - - % Udluwppwshuttip 0,048 0,003 0,361 0,048 0,003 0,361
2024
- - - % Uqnuh kplopuhy 0,243 0,017 1,819 0,243 0,017 1,819
- - - % Unip 0,025 0,002 0,185 0,025 0,002 0,185
- - - % OsUpuyhtt whhyphy 0,023 0,002 0,172 0,023 0,002 0,172
- - - % Ulopquwlfwi thnoh 0,459 0,0758 14,464 0,459 0,0758 14,464 2024
- - - % Uopquiwlwt thnoh 1,465 0,305 10,969 1,465 0,305 10,969 2024
npunkn’

L ubpyuw Jhdwly, 27 hinwbup
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3. URU. inpdwwnpyubph/sunhwpwtimljutiph hwoduipljh hwdwp
wihpudbon Ejuljtnught wdjuyutpp

Quunuwpyl) E dpunnpnt wnununn uniptph gnypwugpnid: ULU hwodwplh

Eluyjnnuyghtt njujubpp Juqudt] b hwodupldl) o pun gnypwugpdwin wpnniuph:
Uoyuwd gniguithpttipp phipjuwsd ki wnyniuwly 3-nud:

4. Yuwmuwlup ympbph wpunuttnnudubph gpdwt hwodunplp

4.1. Spdwl wuydwbbkpp npnong opbplnipwpwbwljub pinipwugpknp b

gupdwlfighkpp

Spdwt  wuwydwbubkpp  npnponn  ophplnmipwpwbwlwt  punipwugqpbipp b
gnpdéwjhgubpp ukpuyugdws G uinnnpl: Uwhdwbuwjht poyjunpbih wnuybjugnyh
dhwtdugq Ynughinnpughwibpp yEipgduws kb 22 junwjupnipju 2006p. thtwnpjunh 2-
h N160-U npnodwdp hmunwnygws gutljhg:

unsnruuy 4.
Ontplnipupwiwjutt punipwghpp b gnpdwlhgutpp, npnup punpnonud ku
puwltiih mwpwsph dptunnpunnid Juwuwjup yymptph gpdwt wuwydwubbpp:

z/h Punipwugpbph wudwunidp Utdni-
pjnLup
1. Uplninpunh skpnunuuwynpnipinithg jujudwé gnpswiljhgp, A 200
2. Stnuuph nkihtdh gnpduljhgp 1.1
3. Supyu wdktwong wdudw wpwybjugny vhoht obpdwumnplwip, T 29.0
°C
4. Suipdu wdktwgnipn wdugw dhoht okpdwunmh&wtp, T °C -2.9
5. Uhohti mupkljwt «pudhubph Jupnp» %-ng
Zmniuhu 6
Ziniuhu- Uplikyp 73
Uplikp 4
Zupuy-Unlkp 1
Zuipuy 7
Zupuy-Uplidnunp 4
Upldniwnp 4
Zmuhu-Uplidnunp 1
6. Ludnt puquudju vhohtt mpugnipiniup (U/Anly), npp htwpuwynp k 20 2
wnwpht Ukl wiqud (5% wwywhnydusnipjudp)
7 Ludnm puquudju vhohtt wmnwybjugniyt wipugnipiniup (Apl), npp 24
htwpuwynp k 20 mwupht vk wiqud (5% wyyuhnydubdnipjudp)
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42  Jhwuwlwp niplph gnuwh huoguplih hulhpd wpnniGpakpp

Juwuwlup ymptph wpunwtbnndubph gpdwt hwpduplp, juwnwupyt) b «Enw»
hudwlwpgywiht Spugph dhgngnd:

Cunn 2Z Jurwdupmpjut 27 phjubdptiph 2012 pquluih N 1673-U npnpdwb
wwhwbeubph. wnknuiph dntwghte wnunnuyjudnipjui Jhpwpbpjuy
nbnbjunynipmniup npudungpnid £ 22 oppuwju dhowduyph twpuwpwpnipniip
nbnunpbing wjt hp yuwonnbwljuwb juypnid: SYjujubph puguljuynipjut nhuypnid
dntwghtt wuinununjudnipniup thpujugynid £ pun ptwlsnipjut pqupuiulh:

Lwtth np Upwiniu gnupnud b dEpdwluypnid  sjut ghunwlbntp b sku
hpuwjwbwgynid  Pnuwjht wnununjuoénipjutt swhnwdubkp, gpdwt hwyduplubkph
dudwbtwl pupmbd; G 22 opowlu  dhowduyph  twjuwpuwpnipjub
Zhnpnontplunipwpwinipjut b dnthpnphugh YEuwnpnup dkptwpyh hwrquplught
gniguihoutipp, dhtgh 10 hwgq. phwlsnipjudp puwwduwiph hwdwp, npnug pyht k
wuwnjuwiunid twb Upwdniup:

e ®noh 0.2 Ug/u3;
e  Uqgnuh kplopuhr 0.008 Ug/u;
o  Ushuwblh opupn 0.4 Ug/l
e  Obuph wlthhnphn 0.02 dg/u®:
Zupyuplubph wpyniupubtpp phipdws B hwdbdusutph dwunid: bPusybu
Eplnid t hwyduplutph wipyniuputiphg wnwybkjugnyy ghintwdtpd
Inughinnpughwuubpp juqul) L.

Ununwng ynipn QEwnbun/bpd [nbhgkinpughwibkpp
U4 dwuny Ug/3
Uliopquitujuin thnoh (SiO2 20 - 70 %) 0.26165 0.0785
Uspuwsth opuhn 0.08 0.4
Uspuwgpwshutiip uwhdwbwght 0.003176 0.003176
Ugnuh Epljopuhy 0.0401 0.008
Unip 0.033 0.00495
Obdupwjhtt wthhnphny 0.04 0.02
Qnidwpuihti’ NO: + SO2 0.0501 -

Zuybjud 5-nud ubpuyugus pupunbkqubtpnid Eplnid tl
uwthnwpuwwomnyuwithy gninht b §nugktitmmupghwukpn:
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5. UEU unpdwwnhyubph npnonudp, wpunwbibnnidubph
sunhwpwbwljuiph wnwewplp

Uptninpunmud - Juwuwljup  niptph  wpunwbbnnmdubph  gpdwt  hwpduplh
wpnyniupubipp thplw Jhdwlh b hbnpwbjuph hwdwp gnyg kb mwjhu, np vwhdwbwght
pnyunnpkh Ynughinnpughwutnh gipuquugnid sh phnynud, wyn hull ywwndwnny
wnjniuwl] 6-nud phpywsd Juwuwlup ynipkph puwtwlubpp wnwewplynid k pnniity
nputu URU tnpdwwnhyubp:

Lwth np wpnwubnnwdubpp skt gipuquiugnid Juwuwlup yniptph hwdwp
uwhdwtdwsé swthwuhoubpp, wyny wwnmdwnny wpnwbbnndubph pwbwlju hetgunn
dvhongunnidtiph wjwi sh twpwnbuynd b wnmniuwy 5-p sh jpugynud:

unsnruuy 5.
URU tinpdwwnhyubp hwutbnt Uhgngunnidutph spwghp
NN| Uhgngundwt wijuinuip b | Ppuw- | Jhwuwlup yniph Juwuwlup ymph (Wynipbp)
Y| wqunnundwl wnpiph twgdwt | (ynipbp) wpnwibnnudp wpunuitnnudp vhgngunnidh
hwdwpp dudljtnp | dhigh Uhpngunnidp hpwlubwgubkinig htwnn

w/nnwph w/nnwuph

Zupyuplubkph Jbpnisnipjutt hhdwt Jpw wowewplynid E pnnp Wniptph
hwdwp twpwnbujuws wpnwibnnidubpp punniut] npybu vwhdwbwght pnyjuwwnpkih
(ntu wnyniuwy 6):

unsnruuy 6.
Uucura UNe3NkruLErhs UNsSNsna uvdNk el UBUALNALS

ULSULESELOR «ULLULUCS» UNC UL UNRUP AUQULSLEP ZULLUYUSCE
2UOULULUYLENC ULSULESUTUL NR3LSYNRE3NRLLEP ZUUUL

Ununwnnn bnipp Cunhwtnip wpunwbbnnudp
¢/UnY wn/nwph
Ubopquuwlwi thnoh (SiO2 20 - 70 %) 2,435 29,226
Ushwsth opuhry 0,209 1,565
Usuwopwshutitp uwhdwbwght 0,048 0,361
Ugnuh Epljopuhy 0,243 1,819
Mhun dwutthljubp /dnip/ 0,025 0,185
O&dpwyhtt wuhhnnphy 0,023 0,172

6. Utpwpkiywuwn jhduyulwh gquydwuubph dudwubiuy
wpunuttnmdubph jupquynpdw vhpngunnidubp

Utpwpbiyguun  Gnubwlh phypnid wpunwbbnndubph jupgquynpdwi
dvhongupniduipp Ypnud b juqdulbpyswlwb-nkjpthjuijwt pinyp b
gnpsuwjuunpb pungpnud o Juwuwlwp gmptph  wpnwbbnnwdubph  pojnp
wnpynipubpp:
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1. vunnwgul) mthuninghwljwut gnpéptpwugutinh Jkpwhulnnnipniup

2. Ttunuplgul] dwjupugdut wmyuptbph mknuihnjunidp nbuh jguljnywn
3. Tunupkgubk] hwtpwpwph thnpdwb pinttdwt wpuwnwpubpnp

4. Ttunupbgub] wuypkgdw wpuwwnwuptpp:
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O0aSUSNO0YU0 aruvuuunkhe3Nhu

1. Upunnpnh Jpu munbuwlut gnpéniubnipjutt hbnbwipn] wnwowugus
wqpbgnmipjutt  guwhwndwt  Jupgpr hwunwndws 22 Yunwdupnipjui  2005p.
hnitquiph 25-h N 91 — U npnodwdp

2. UrLULULS» UMNC Upwuniup puququnubph hwipwduyph swhwgnpsdwt
twpuwughdp

3. (Upunnpuiught  ont wnuinuinng  (Juwuwlwp) Wnipkph  uwhdwbwht
pnypunpkh  wpunwibnnwdubph tnpdwnpdubph bwpwgstph dowldwt b
uwhdwbuwghtt  poyjuunplih - wpnwiubnnwdubph inpdwnhdubph twhuwghsd
ubpuyugpuws hpuwjwpwtwlut wtdwig b dkptwpunhpuljut gnpéniubnipjudp
qpunynn dhghiujut whdwtg wpnuwibindwt poynynippiutbph npudunpdut

Jud dbpddwt jud nidp Ynpgpus dmbtwskint dwuhtt jupgp hwunwwnbnt dwuht» 22
Jurwjupnipju 04 hnitjunh 2024 pyuwljutth N 32-U npnonudp

4. 27 Junwjupnipjut 2006p. thtwipyuph 2-h N160-U npnpdwdp hwuwnwndws
Juwuwlwp yympbph vwhdwbwjht poyjuwnpkh §ntghktnpughwiubph guulp
5. CO0OpHUMK MeTOAMK IIO pacueTy BBHIOPOCOB B aTMOC(epy 3arpsA3HAIONIMX BEIECTB

pasIMYHBIMU IpousBoacTBaMu. ['ockomruzapomer, Jlennnrpazn, 1986

6. «<BPEMEHHOE METOJUYECKOE TIIOCOBHUE TIO0 PACYETY BbBIBPOCOB OT
HEOPTAHMU30BAHHBIX HMCTOYHMKOB B  T[POMBIHNIJIEHHOCTM  CTPOUTEJIBHBIX
MATEPHAJIOB», Munnpomctpoit CCCP, 1987
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ZU04ELHUD 1.
Upunuttunnidubph hwmsdupy

1. ®nont wpunwknmuubkp
w) Znpundwl wohiunwbphlp
Zumtupujuyph mwpwspnid pwhwgnpdynid £ 1 hwwn hnpundwt  hwuwnng:

Znpuundwtt wppwwnwbpubph dudwiwl wpwowimd i wbopquiuwljut  thnpnt
wpunwibnndutp, npntg pwbwlubtpp hwyduplynud ti  hwdwduwytt  gnpénn
Ubpnnuljupgh /6/.
Q=nxZx(1-n):3600, g/Jpy,

npukn’

n — thwdwdwbwl] wphiwwnnn hnpuwnnn vwppbph pwbwlyp, 1

Z — Jklj hnpwwnnn uwwpph wojuowwnwbph phpwugpnid wpunwibnynn thnont
pwttwljp, 900 g/dud (puinpynud k dbpnpuljut ninkgnygh 14 wnniuwlhg),

1 - hnotjjutdwt hwdwljwupgh wpynibwdbnnipyniup /dhwdnph dwubkpny/:

Q=1x900x (1-0.05)/3600 = 0.0125 q/nYy

Swipklut® 0.0125 g/4pY x 2080 x 3600 : 10¢ = 0.093 w/nuwuph:

p)_Popdwi-pkpiul wohiuwnubiphlph dudwbwly ihnon wpwnwbbnnidhbpn

OnpUwb-phintidwt - woppwnnwipiph  dwdwbwll thnont wpunwbbnndubpp
wnwowlnid . hhdtwlwiunid wyuwpubph dEjpwbthjulwt thjpkgdwt, hwidwbt b
wywnnhtuptwpwth dkpkuwttph pintdwb dudwbwly:

Uppnibwhwignn b wmbnuihnjugnn (kptwjhtt quigusp juqunid £ 32100 3
/nuph, nupklul wohunwdwdtpp 2080:

Zupyuplubpp juunnwpdws ku gnpénn dkpnpuljupgh hwdwduy /6/:
Ql =(P1xP2xP3xPsx Ps x G x 10° x B x Ps)/3600 g¢/{pl (puuiwadle 1), npinkin

P1 - thnont dpwljghuyh pwdutdwut E gpniinubpnid, 0.05
P2 — 0-50 Ujd swthtpny dwuthlubph pudubdwut £ wnupwdynn thnont wbkpngninid, 0.02
Ps - gnpdwlhg, npp hwodh E wptmd phttwpwpuljut wmbjuthiuh woiwwnwtph
gnuinid pudnt Uhohtt wmpwugnipniup, 1.0
Ps - gnpbwijhg, npp hwoyh E wntind Wniph juntwynipjniup, 0.4 (hwodh wntbing
puwjuit jpnttwynipjniup b opguth hwqudwipn)
Ps - gnpéwiljhg, npp hwoyh £ wntinud tyniph junpnpnipjniip, 0.2
Ps - gnpéwljhg, npp hwoyh £ wintinid mbknuiph wuwydwukpp, 1.0
B - gnpdwljhg, npp hwodh £ wntunud tyniph pinttwpwthdwt pupdpnipintup, 0.5
G — JEpudrwlyny Entwghtt quuqush putwlyp, 41,05 w/dwd:
Zwupwjuwyph wopwybjugnytt wprnwunppnqujuinmpniup juqunud E 32100 ¥ (Entught
quigus:

Puquinh nkuwlupup quiqusp 2.66 w/u3, wyuwntnhg
32100 U*wnwph x 2.66 w/u® = 85386 wn/nnwiph:
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Zutupwjuypp mupklut pwhwgnpsynid k260 op, 8 dwd, wjuintinhg dwdwyhtt pwbwyp

Yuqup’

85386 w/winwnh : 260 op/tnwph : 8 dwd/on = 41,05 wn/dwd:
Q=(0.05x0.02x1.0x0.4x0.2x41.05 x 10x 0.5 x 1.0)/3600 = 0.46 g/nl:

Upunuwtubnnudubph muptlut pwbtwlp wpnniupnid jluquph®

0.46 g/{nY x 260 op/tnwiph x 8 dwd/op x 3600 Yplj/dud : 10° g/wn = 3.42 w/nwph:

@) Poznr wpunwbbunfbbpp hulbipuyhl wklibhluyh wbnwowpdh pipwgpnid

Sthuthjuljut dhgngutph swpddwt dwdwbtwl wuhdutph sthdwbt wpyniupnid
Uplunnpun £ wpnwttnynid thnoh:

Uptuninpunn wpunnwibnygnng thnont punhwinip pwbwlp npnpynmd £ pun tnyl
Ubkpnnuljupgh (6):

Q=(CixC2xCxNxLxq: xCsxCr7)/3600 + C4x Cs x Cs x q2 x Fo x n (pmtiwdl 2),
npukn’

C1 - gnpbwijhg, npp hwodh b wnunud wmbnuipnid wpwbuwynpunh dhoht
phnunttwlmpniup, Ci=3.0

C2- gnpduwljhg, npp hwoyh E wntunid mknuiupnid wpwiuwynpunh nknuowupddwu
Uhohtt wpwgnipniup, C2=5.0

Cs - gnpéwihg, npp hwpyph E wntinud Smbwwywuphutph dhdwyp, C: = 1.0

N - wdpnne nipwtuynpnh Juqppipwugubph phdtu b dwudnud, N =1

L —dh Juqph dhohtt tpupnipnitu k, U L = 0,4 Yu

Cs - gnpoébwiljhg, npp hwodh £ wntimd wjundnpduyh dypw yniph dwlkplnyph
wynndhip, Cs — p nunuiynid £ 1.3 - 1.6-h vwhdwbtbpnid, Cs=1.45

Fo — wyuwndnpduyh dhohtt dwljtpbut ' Fo — wjmwndnpduyh dhohtt dmljipbub k°
Fo =12

Cs - gnpdwijhg, npp hwoyh E wntnd uyniph spowthsdwt wmpugnipiniup, Gs = 1.0

Cs - gnpéwlhg, npp hwoyh L wnunmd Unmph dwlbpunypughtt  skpunp
lunttwnipnitp, Ce = 0.4

C7 gnpéwiljhg, npp hwoyh £ wntinmd dptininpun wpuwubnynn thnont pudubdwup,
punniinud Bup® C7=0.01

q1 — 14U Jugph nhwypnid thnont wpunwbbnnidubpp dpinnpun qi=1450 q

Q2 — Wmph twunwgh dwlibpbnyph dhwynphg thnont wpuwbubnnmdubpp,
¢/u?ply q2 =0.002

n — nkutthyuluwh dhengbph phiu | 2

Q:=(B3.0x5x1.0x1x0.4x1450x0.4x0.01)/3600 +1.45x1.0x0.4x0.002x12x2 =

0.038 g¢/UpYy
Supkljwt’ 0.28 w/nuph:
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1) Pnont wpwnwhbknnidbibpp jgulniywnknh ulkpnbuhg

Lgulnijnhg wpnwbtugnn thnpnt puwlp hwyduplgnid E htwnlyug Yhpuy
Q=KsxKaxKs xKs x Ky x qt x F (15, pmimudl 3), npnkn’

Ks - gonpdwlhg, npp hwoyh E wnlunid woliwwnwiph gnuuinid puidnt dhoht

wpwgnipjniup, 1.2

K4 - gnpéwiljhg, npp hwpydh £ wntinid nknuwuph wuydwtpp, 1.0

Ks - gnpéwiljhg, npp hwogh £ wntinud yniph junttwynipniip, 0.2 (hwpydh wntbkng
puwjutt pnttwynipjniup b opguitin)

Ks - gnpéwiljhg, npp hwoyh £ wntimd yniph dwlbkpbnyph wypndhip, npnoynud k
nputiu Fpuunwgh : Fpughwtng, 1.3 = 1.6, pugniynud E 1.45

K7 -  gonpéwlhg, npp  hwodh E  wnunid Wniph  junpnpnipiniip,
hudwywnwupwbwpwn 0.2,

q: * thnont wpinwiknnudp gulnynh 1 @2 dwltpbuhg 0.002

F* lguwynywmh dwykpkup, 3295 2 :

Q3=12x1.0x0.2x1.45x0.2 x0.002 x 3295 = 0.459 ¢/pYy

Swpkljuu

0.459¢/4nY x 365 op/tnwunh x 24 dwid/op x 3600 Ynlj/dwd = 14,464 w/nnwnh:

) Pnom wpunwbbnnidhbpp owpnhs juywiphg
Pugwhwuph hniuhu-wpbdnyut nignnipjudp nknunpjusé £ owpnhs Juywip,
npnid Juwunwpynid hwbpwpwph dwbpwugnid: Cugudbup hwbpwpwph wwpklub
pwlwljp juqunud L.
w. Foialbpblp b thnpnuphsibn
- Qupnhy Yuywbph poibljtiph b thojuwlphsubph wpnwbinnudubph hwpguplp
hpwlwuwgyt] E puin Merozuka mo pacueTy BagOBBIX BEIOPOCOB 3aTps3HSIONIAX BEIIECTB B

atrmocdepy npennpustuamu Poccessancrpoii. BP/l 66-125-90. M, 1991.
- Zwdwdwyt wyn  dtntwplh  thnpont wpwdbjugnytt  pwbwlp  Juplutnd
hwyJuplynid £ hinbjuy putwdling.
- Gm = C/3600 x 1000 x Kr x K5 x K7, ¢/plj, npunkn’
-C - wbuwlupup thnpbwpwewgnidp, puwn dkntwpyh 3-pn hundbpush 30
lg/dud
- Kr — gnpéwljhg, npp hwoyh £ wntinid gpudhunnuughntt tunbkgnidp, 0.4 (BPZ, 66-
125-90)
- K5 — gnpbéwiljhg, npp hwpyh £ wntunid yniph juntwynipiniup, 0.6
- K7 — gnpéwiljhg, npp hwpyh £ wntinid yniph funpgnpnipiniup, 0.4
- Gm=30/3600 x 1000 x 0.4 x 0.6 x 0.4 = 0.80 g/{nly
- Swphljwi 0.8 x 3600 x 260 x 8 : 106= 5,99 w/nwph:
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Luwpnphsilp

- Qupnhsubiph hwoduplp hpwlwbwgyt) £ pun “METOJAWKA pacuera BpemHsbIX
BBIGPOCOB (COPOCOB) AJis KOMIIIEKca OOOpYZOBaHUSA OTKPHITHIX TOPHBIX paboT (Ha OCHOBe
yeIBHBIX ITOKa3aTeseit). MuHucTepcTBo TomIMBa 1 dHepreTuku Poccuiickoit Penepanyu

-Cunn  unyb Adkntwplh wpwbg thnpkjjuwtdwt  hwdwlwupgh woluwwnng
dudwbtwlwlhg owpnhsubph thnont wbuwlwpwp wpunwbbnndubph gnpswlhgp
hujuwuwp k' 7.8 ¢/nn hwlipwpwp:

- 8mpupwbisinip gwpnhsh nupkljwh wpnunpnyuljuinipniip Yiuqdh

- 240000uU3x 2.66 = 638400 n/tnwiph:

- Gm = 638400 w/wnwuph x 7.8 g/wn = 4979520q Jud 4,979 w/nnwph:

- Jupljulnid Yywuquh' 4,979 w/nwph x 108 g/wn : 260 op : 8 dwd : 3600 nly = 0.665
a/dpY: |

Cunuubup nwpbjut wpnwibnndutpp jluquku

-5.99 + 4.979 = 10.969 w/nwnh:

- Juplywnd 0.80+ 0.665 = 1,465 q/Upl:

2. Mqljuyhl Junk hp uypuwb wpquiuppabpn
Thquebihph  hbkn juuyws wpunwibnnwdubpp hwydupynud o
“Uduinunputiuynpunhg dptninpun wpnwtbnygny Juwuwlup gniptph pwbwlubph
npnoUdwt” Ukpnnujutt hpwhwugh! hhdwb Jpu:
Cunn  wdws dbhpnpuljupgh Sswiup wdunupwiuynpnh b wbkjubhliuwgh
nbuwjupup wpnwibnnudubpp pipdws o unnpl wgniuwyy 1-nud:
Unniuwy) 1. Skuwjupup wpnubtnnidutp (/g unkihp)
Junbkhph nkuwlp ‘Uniph widwunudp
NOx CH | 80U | CO | N.O | CO: nU
Yhqbijughtt Junbjhp 423 | 0.243 | 8.16 | 36.4 | 0.122 | 3138 43

Zupyh wntkiny, np hwpmd tu tnp quwé nkjuuhjulwu dheongubp, wwuplh
wnwphph htn juwdwé oqunugnpdynid gnpswljhgubpp skt hpunynud:

Zwmupujuyph  owhwgnpédwt  wohwwnwipubnh  dwdwitwly nhqjuntihph
nupkljub swhuup juqunid £ 36.8 ww/tnwnh:

Juwnbjhph  wjpdwt  pbpwgpnid  wnwewgnny  Juwuwluwp — Wnmpkph
wpunwibnmdubpp pipdwéd Eu wpmniuwl) 2-mud: Upgpniuwlnid - Jhuwdnpdbp B
wshuwepwshuukpp, htiywyku twl wgnunh opuhnubpn:

Unyniuwly 2.

! Ukpnphyuynid pugniijws £ inpubuynpuughtt dhengibph nuuwlwupgnidp “@ne hidkunnph odp
Eudhontiu h1 Gpnth” (wyjunithkwn® CORINAIR)' “Gypnuyuymd dpunnpuiujhtt wpnwubknnudubph
puqujht gnypugpnid” dkpnnninghuyjhtt hwdwywwnwuhiw
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Udunnutptuugh Juwuwlup Stuwljupup Upunwubk- | Upunwbk-
Juwnbkgnphwi unipp wpunwbbnnid- wunwdubpp, | wnudubpp,
ukpp, ¢/lq q/ply w/nwph
Uts CO 36.4 0,209 1,565
pintnitbiwlynipjut CxHy 8.4 0,048 0,361
wnninpuiugnpin NOx 42.3 0,243 1,819
U 43 0,025 0,185
Obupuyhtt wuhhnphn

OdUpuwyhtt wthhgphnh (SO2) wpunwubwnnidubpp hwpuplynud Eu Gjukiny wy
Unwintgnidhg, np Junthpnid wuwpnibwlynn wdpnne édnidpp (hnyht JEpwdynid k SO2-
h: Ujp piypnid Yhpwunynid £ CORINAIR gnypugpuut hwdwljupgh putiwdlip.

ESO2 = 2¥ksb, npuntn’

ks-p Juntjhpnid 66Uph dhohtt qupnibwmipniut £ 0.002 nn/in

b -t qunkihph swhiut £ 43.0 w/nwph
SO2=2x43.0x0.002 = 0.172 w/vnuph Jud 0.023 ¢/Ypl:
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ZUYELHUO 2.
Onh ywwhwtoynn oqgqurnugnpédw hwpduply

Onh wwhwgynn oquugnpénidp (ONO) dkl wmwpnid jud dtl Juypljubnd
huwouplynud E hbnlyuy putwdling

n_Ui
1 upy;

OMO nwpblwb=

> 2 Wjpn. U3 /mwph, npntin

Ui-t nipwpwibymip  i-py Wniph wnwybjugnytt wpuwbbnndt k
hudwywunwupmbwpup dbl nwupnd jud Juypjuinid pun nktuninghwljut
nkquubkinh (Ug/nmwuph jud dg/Anpy),

UlUi-u i-pn ynmiph dhoht opwjut vwhdwbwjht pnyjuwnpbih funnipniut £
uUg/punp. U:

Zupyunlh wpyniupubpp pipdus tu wnpniuwlynud:

Upnwubndwb | Uhoht opuljut oMo,

Upunutitannn tynupp pwlwlp, wwnwph  URY, dg/d RIE
Ubopquitwljut thnoh (SiO2 dhtglh 20 %) 29,226 0,1 292,260
Ushwsth opuhry 1,565 3 0,522
Ushwopwshuutpn uwhdwtuwghte 0,361 1 0,361
Ugnuh Epljopuhy 1,819 0,04 45,473
Unip 0,185 0,05 3,698
Obdupwjhtt wmuthhnphy 0,172 0,05 3,440
Cunudkup 345,753

Cunudkip OO 345,753 Ujp1. U%/nwph
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2U4ELHUOD 3
Cngwjw Uhgunuyphlt hwrugynn Juwuh hwpgupl

Sunbuwlut Juwup hwoduplyt £ hudwdwyt 22 junwjupnipjut 25.01.2005p.
N 91-U npnodwdp hwunwwngws “Upltninpnh Jpu nbtnbkuwjut gnpénitubnipjut
htwnbwipny wpwowgus mqptgnipjut guwhwwndwu Jupg™-h:

Snipwpwisinip wpunwibndwt wnpmiph hwdwp mbnbumpuip hwugdus
Juwup guwhwwnynid k 1-ht pmbwdlng’

U=0Cq@gy 4L (1),

npukn
U -1 mqpbkgnipjniut k, wmpnwhwjnjws Zujuunwih Zutpuybnnipjut ppudbpny,
Cq - wnununn wnpmniph opowyuwnh (wlnhy wnunnudwt gnunt) punipwughpt
wpunwhwyjnnn  gopdwlihgt E  hwdwdwyi  updws Ywpgh 9-pn wpniuwljh
wpununpulul wwpusph hwdwp' 4:
®g-u  thnjougpdwtt  gniguhpt L, hwunwunmbt L b pbupdnd B Gjukng
phuywhywunipjut gnpdpupwugp jupwtbknt ujqpniiphg: Unyt jupgh hwdwdwu, @g
= 1000 npud:
9 - i-py niph (thnpnt nkuwlh) huwdbdwnwljuwt Juwuwljupnipiniit wipnuwhwjnng
Ubbdnipjniut k:
£ —-u (i-pyp woiph wpunwiubnnudubph pwbtwlh hbkn juwywsd gqnpsuljhgh b, £i

gnpdwjhgp npnoynid £ 2-pn puwtiwdling®

Li=q 3 SUi-2UEU), SU:>URU: (2),
npukn’
URUi -u i-py Wniph vwhdwbwghtt pnyjunpbih nupkjut wpnwiubkndwb pwtwli £
wnnubwikpny:
SUi -t i niph nuptljut hwunwugh wpnwibnnidubpt Bo' ninttwttpny:

Zupyh wnubny, np Juwuwlup ymptph wpunwibunndubph  dptunnpunud
gpuwt hwpdunplutpp gnyg wndkght, np uywuybihp gbnbwdbpd Ynughuinpughwubkpp
guniynid  tu  poiyjupnbh unpdbph  wwhdwbbbpnd, i = SUL Zwpduplubkph
wpynipubkpp phipdus b wnniuwlynud:

Upwuniuh puqujnubph hwupwjuwynh sowhwgnpddwt wpyniupnid nmbnbuwju
Juwuh hwoduplp pipdws £ wnyniuwly 3.1-nud:

Upunwibnniudubph pwmbwljubpp yipgdty kb 3 wnniuwlhg:
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Unyniuwy 3.1

Zupquplh hwdwp Stunbkuwut
Upwnwubwnynn wthpwudbtown Juwup.
Wniptph gnigwthputpp Cq | ©g | i 22 ppud
wiutnidp . o L
Si g |Li=Sixq U =Cq &g > difi
Zwupwjht thnph 29,226 | 1 29,23 0,6 | 1000 10 175 356
Ushwsth opuhn 1,565 1 1,565 0,6 | 1000 1 939
Ushumgpwshuutp | 0,361 1 0,361 0,6 | 1000 | 3,16 685
Ugnup tplopupy | 1,819 1 1,819 0,6 | 1000 | 125 13 642
N.U. /dnip/ 0,185 1 0,185 0,6 | 1000 | 41,5 4 604
Obupuyhl 0172 | 1 | 0172 | 0.6 | 1000 | 16,5 1703
wihhrphn
Cunudkup 196 929

Zumupujuyph pwhwgnpsdwt wpynmiipmd hwydupus nbnbuwlut Juwup
YYuwquh' 196 929 22 npud:

2UdGLIUD 4. b htdbh gnpdulgh hwpduply
Cunn 2Z Ywnwywpnipjut 04 hnitbuph

n=1+¢ (Nm-1),

2024 pwlwih N 32-U npnodwdp
hwunwunywsd upgh hwrquplyp juwnwpynid | htnbyjuy YEpy.

npukn no-p npnoynid £ punn unnpl pipdws wnniuwlh’ jupdws nkjhkdh dihg,
nph jupduspubpp thpjuyugqus kb ujup 1I-nud, b swhnnuljubnipinit sniitgnn
htwnlywy gnpswiljhgibnhg® nmi=H/ho bt n2= ao/ho (n1-p npnoynid k dhtish inwutinppujut
Sounnipjudp, hul] n2-p wdpnne pyh downnipjudp):

Ujuntn H-p wpunwbbndwb wnpmniph pupdpnipniut k, ho-tt mpghiph
pupdpnipiniit (unpnipniub) k, ao-tt” wljnuh, junnpngh Jud juniph Ynnuyjht jutgh
Jhuwjuyunipjniup, x-u" wpgljph dkpintnhg’ wlnuh juwd junnnsh nbypnid, b jwugh

Jtpht tqphg' uniph ghwypnud, dhush wpnwiubndwt wnpnipp Enws

htnwynpnipniup:
H=5
Ho =954
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Xo = 500U
a0 =1500
Dhhtbh gnpswlhgp npngdnud £
m=h:He=5:95=0.05 1ni<0.5
n2=ao: Ho=1500: 95 =15
BGlukny wyju gnigudhoutiphg dinttwplh wnniuwyy 1-hg gnunid Lup nm — 1.3
@1-p npnoynid £ Xo/ a0 =500 :1500 = 0.333
Stqunphny pubwdlih Uk’

140.333(1.3-1)=1.1:
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2UYBLYUO 4. Qhntwdtpd Ynugkunpughwtph “Enw” spugpny hwpdwplh wpnyniupubpp

1. Obume cBemeHUS.

PacueT nporemeH Ha IIK "3PA" v4.0 owupmel HII "Jloroc-Iljoc", HoBocubupck
B COOTBETCTBMM C IIOJIOXEHMAMM HOOKyMeHTa "MeTOoIH pacueTOB pacCeMBaHMSA BEOPOCOB

BPEeOHHIX (3arpA3HAKILMX) BeleCTs B aTMochepHOM BO3myxe"
(Consecoard LLC)

Pacuer BmnosiHeH 000 "KoHcexoapn"

| BakJueHMre 3KCIePTU3H MUMHMCTEPCTBA [IPUPOIHBIX
| N2 01-03436/23u BrimaHo 21.04.2023

2. IlapameTpe Topoma
I[IK SPA v4.0. Momenb: PaszsoBrue
PacueT OpoBOOMTCH B COOTBETCTBUU
HaspaHme: ApamycC
Kosddmument A = 200

CkopocTh BeTpa Ump = 24.0 Mm/c (mna jera 24.
CpenHsas ckopocThk BeTpa = 2.0 M/c
Temnepatypa JetHas = 28.0 rpan.C
Temnepartypa sBuMHas = -2.9 rpan.C
Kosdpdbunumenr penvepa = 1.10

Inomans ropoma = 0.0 xB.XKM
Yrosn Mexny HanpabJeHueM Ha CEBEP m oceio X =

3. McxomHbBle NapaMeTphl MCTOUYHMKOB.
[IK BPA v4.0. Momenb: PaszsoBre
PacueT NOPOBOAUTCS B COOTBETCTBUU

(MPP-2017) .

c mokyMeHTOoM MPP-2017

0, mnsg 3umMmel 12.0)

90.0 yrJjoBBIX I'PaAyCoOB

c mokyMeHToM MPP-2017

Pacuetr nporommics 29.01.2024 17:10

Topox :187 Apawmyc.

OBBeKT :0001 Apamycckuyt 0a3aibTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024

[IpuMecCs :0301 - A30Ta IMOKCUI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 mr/mM3

Kosdpdpuumenr penvedpa (KP):
KosddbuumenT ocemanmsa (F) :

MH,HMBM,HyaJ'IbHBIﬁ C MCTOYHMKOB
MH,JZ[MBM,JZ[yaJ'[bHBIﬁ C MCTOYHUMKOB

Konm | Pex | Twur | H1 | H2 | D | Wo | V1

|| Beibpoc | RoI'BC
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O6®.In

WCT . |~~~ | ~omm [ M | ~mM~~ |~~~ | ~M/ e | ~M3/ o | TPAmC |~~~ M~~~ |~ M |~
R
000101 0001 1 TI2 2.0 70.0 3.00 11545.4 18.0 877.40 556.6

1 0.2430000 1.290

4. PacueTHBE napamMeTps CMm, UM, XM

IIK 3PA v4.0.

T'opon
ObBeKT
Bap.pacu.
CesoH
[IpuMecCsh

MozmeJsib: PasoBEE
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

:187 Apawmyc.
:0001 Apamycckuyt 0az3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.
Hl Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsoamjcsa 29.01.2024 17:10

JIETO (TeMmnepaTypa Bozmyxa 28.0 rpaxn.C)
:0301 - AmoTa OUOKCHUI

IIKvMp nns nopumecu 0301 = 0.2 mr/mM3

| - IOna JAMHEMHBEIX M IIJIOMAIOHEIX MCTOYUHMKOB BHIOPOC ABJAETCHA CYyMMapHEIM IO BCeM
\ miomany, a Cm — KOHLEHTpaluusad OAMHOYHOTO MCTOUHMKA, PACHOJIOKEHHOTO B
\ LIeHTpe CMMMeTpuM, C CyMMapHeM M

\ VicTOuHUKU \ V/Ix pacueTHEE IIapaMeTpPbl

| Homep | Konm | PexuM | M | Ty | Cm | Um | Xm |

|-n/n-]106s.1n McT. |----— | ———————————= | -——=|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|-——=[M]-——|

\ 1 1000101 o001 1 | 0.243000| 12 | 0.080395 | 300.30 | 293.8

o e e e |

\ CyMmMapHem Mg= 0.243000 r/c

\ Cymma CM IO BCEM MCTOUYHMKAM = 0.080395 gmomem IIIOK
___________________________________________________________________________ I

\ CpenHeB3BelleHHas ONNacHas CKOPOCTL BeTpa = 300.30 Mm/c

5. VYnopasJsgouyre napaMeTpsl pacueTa

IIK 3PA v4.0.

T'opon
ObBeKT
Bap.pacu.
CesoH
[IpumMmecs

MogmeJsib: PasoBHEe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

:187 Apawmyc.
:0001 Apamycckur 0asalbTOBHM kapbep, 000 ApkapapT.
H Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommica 29.01.2024 17:10

JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpan.C)
:0301 - A30Ta IMOKCUI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 mr/mM3
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29.44

~~~~~ | ~~ |~~~
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doHOBasa KOHLEHTpaumsda Ha nocrax (B mMr/M3 / momax IIIK)

| Koo 3arp| IGOZAz83) | CepepHoe | BocrouHOe | oxHOES | 3anamHoe |
| BemecTrBa| U<=2M/cC | HanpaBJieHMe |HanpaBJieHME |HaNpaBJIeHMEe |HanpaBJieHue |

|HocT N 001: X=0, Y=0 \

| 0301 | 0.0080000| 0.0080000| 0.0080000| 0.0080000| 0.0080000|
\ \ 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000|
Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJieHMe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM [IOMCK onacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 24.0(Ump) M/cC
CpemHeB3BelleHHAasa ollacHas CKopocThs BeTpa Uce= 300.3 M/c

6. PesynbTaTH pacueTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK SPA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

O6BeKT :0001 Apamycckur 0aszalbTOBHM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsoamjcsa 29.01.2024 17:10
[IpmMmecs :0301 - A30Ta IMOKCHUZI

IKmp nna npumecu 0301 = 0.2 mr/m3

PacueT npoBoOMJICA Ha NPAMOYTOJIBHUKE 1
C napaMmeTpaMmM: KOOPAMHATH LeHTpa X= 949, Y= 551

pasMeprl: nauHa (no X)= 1800, mmpuua (nmo Y)= 1000, wmar cerxm= 100
BanpoimeH yueT InddepeHLUMPOBAHHOTO GOHa C MINOCTOBR OJA IEeMCTBYOUMX MCTOUYHMKOB
HanpaBjieHmne BeTpa: aBTOMATHMYECKMM IOMCK OlacHoro HamnpasJyeHus oT 0 zmo 360 rpan.
CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMM I[IOMCK olacHo¥ ckopocTu orT 0.5 mo 24.0(Umvp) M/cC

PacuudppoBka OOO3HAUEHUI

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [moym IIIOK] |
| Cc - cyMMapHas KOHLEHTpaumsa [MT/M.Ky6] |
| Cb - doHOBas KOHLEHTpaLUd [ momm IIOK ] \
| Cd - dou Oes peKoHCTPyUpPyeMux [momau [IOK ] |
| Com- BkJan percreyioumx (mga CE£) [monm IIOK] |
| dom—- omnacHOe HalparJl. BeTpa [ yrJj. rpan.] \
| Uomn- omnacHas CKOPOCTH BeTpa [ M/C ] \

| -Eciu B pacueTe OIOMH MCTOUHMK, TO €I'O BKJIand M KOO He rneyaTanTCcH |
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| -Ecim B crpoke Cmax=< 0.05 IIOK, To &omn,Uom,Bu,Kmn He neuarawnrcs |

y= 1051 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.040 mosem IIOK (x= 1849.0; Hanp.BeTpa=243)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cmn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

x= 1649 1749 1849
Qc : 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 951 : Y-crpoxa 2 Cmax= 0.040 gomen IIOK (x= 1849.0; Hanp.BeTpa=248)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008
Co : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Co : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
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y= 851 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.040 mojmem IIOK (x= 1849.0; nHanp.eeTpa=253)

X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:

X= 1649 1749 1849

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 751 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.040 gomem IIOK (x= 1849.0; Hanp.BeTpa=259)

X= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

xX= 1649 1749 1849
Qc : 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
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y= 651 : Y-cTtpoxa 5 Cmax= 0.040 mojmem IIK (x= 1749.0; Hanp.BeTpa=264)

X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

X= 1649 1749 1849
Qc : 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 551 : Y-cTtpoka 6 Cmax= 0.040 pgomem IIIK (x= 1849.0; mnanp.eserpa=270)

X= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

X= 1649 1749 1849
Qc : 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
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y= 451 : Y-cTpoka 7 Cmax= 0.040 pmomem IIOK (x= 1849.0; Hanp.BeTpa=276)

x= 49 : 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

x= 1649 1749 1849
Qc : 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cdo : 0.040: 0.040: 0.040
Chp : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 351 : Y-cTtpoka 8 Cmax= 0.040 pgomem IIIK (x= 1849.0; nanp.eeTpa=282)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 251 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.040 pojmem IIK (x= 49.0; Hanp.eetpa= 70)
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x= 49 149: 249: 349: 449 549 649: 749 849 949 1049 1149: 1249: 1349: 1449: 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cdo : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

x= 1649 1749 1849
Qc : 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Ch : 0.040: 0.040: 0.040:
Chp : 0.040: 0.040: 0.040:
Cam: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 151 Y-cTtpoka 10 Cmax= 0.040 momem IIOK (x= 1749.0; mnanp.eseTpa=295)

x= 49 149: 249: 349: 449 549 649: 749 849 949 1049 1149: 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

x= 1649 1749 1849
Qc : 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 51 Y-cTrpoka 11 Cmax= 0.040 momem IIOK (x= 1749.0; nanp.serpa=300)
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X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:

Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008:
Cod : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1649 1749 1849
Qc : 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.008: 0.008: 0.008:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.040: 0.040: 0.040:
Cam: 0.000: 0.000: 0.000:
PesysnbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe Toukm : X= 1849.0 m, Y= 1051.0 m
MakcuMaJibHasa CcyMMapHas KoHLUeHTpauusa | Cs= 0.0401794 gposym IIIKwmp |
| 0.0080359 mr/m3 |
JocTuraercsd IpM OMNAaCHOM HalpaBJIEeHUN 243 rpagzn.
n ckopocTu BeTpa 24.00 M/c
Bcero mMcTOUuHMKOB: 1. B Tabiuie 3akasaHOo BKJIAOUMKOB 3, HO He Oojiee 95% BkJlazma
BKJIAIE VICTOYHVKOB
| Hom. | Konm | Pexxum | Ty | Beibpoc \ Bkian | Bkjranm B%| Cym. %| Kosd.BamsgHusa |
| -——-106®.1ln UcT.|-——---|---|-—-M- (Mqg) --|-C[momn IIOK]-|---———--- | ——=———= | -——== b=C/M ---|
\ doHOBasa koHUeHTpaumsa Cf | 0.0398804 | 99.3 (Bkynanm mucrouHmkoB 0.7%) |
| 1 |000101 0001| 1 | 12| 0.2430| 0.0002990 | 100.0 | 100.0 | 0.001230361 |

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpPAaUUM B y3JlaxX PaCUeTHOM CEeTKM.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topox :187 Apawmyc.
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O6BexKT :0001 Apamycckuit 6a3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr npoommics 29.01.2024 17:10
[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 mr/m3

llapaMeTpsl pPacueTHOT'O NpAMOYyTOJibHMKa No 1

| KoopamHaTE LeHTpa : X= 949 Mm; Y= 551 |
| InmMHa ¥ mWMpUHA . L= 1800 Mm; B= 1000 M |
|  Ilar cerku (dX=dY) : D= 100 ™M

3anpoumeH yueT ambbepeHUMPOBaHHOT'O QOHA C MOCTOB IJIsd IEMCTBYWOUMX MCTOYHMKOB

HanpaBJieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM [IOMCK onacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 24.0(Ump) M/cC
B 1eJiIoM IO pacyeTHOMY MNIPAMOYTOJIBHUKY :

MaxcuMasibHasgd KOHLEHTpalUsg —-———————- > Cm = 0.0401794 momemr IIOKMp
= 0.0080359 mr/mM3
IocTuTaeTCcsa B TOUKe C koopamHaTaMm: XM = 1849.0 M
( X-crTomben 19, Y-crpoka 1) YM = 1051.0 ™
[Ipy oracHOM HaNpaBJIEeHMM BeTpa 243 rpaxzn.
n "onacHom" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 M/c

3. VIcXOnHBEIE TapaMeTPh MCTOUHMKOB.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :187 Apawmyc.

O6BeKT :0001 Apamycckun 0aszalbTOBHM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommiicsa 29.01.2024 17:10
[IpuMecCs :0328 - Yrnepoxn

[IIKMp nnsa npumecu 0328 = 0.15 mr/m3

Kosdpduumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEN C MCTOUHUKOB
Kosdobuument ocemanmusa (F): MHOMBUOYAJBHBEIM C MCTOUHMKOB
Kon | Pex | Tur | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1 X2 Y2 |[Alf] F KP
| | Beibpoc | RoI'BC
O6®.In
NCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/c~~ | panC | ~~~~M~~ -~~~ N M N M ~~ M [Tp. |~~~ |~~~ | ~~ |~~~
Y R
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83 3.0 1.10

000101 0001 1 1m2 2.0 70.0 3.00 11545.4 18.0 877.40 556.69

0 0.0250000 1.290

4. PacuetrHele napamMeTps CMm, UM, XM
IIK S5PA v4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

OBBexT :0001 Apamycckuit 0az3ajbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporommics 29.01.2024 17:10
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpaxm.C)

[IpumMmecCh :0328 - Yrnepoxn

[IIKvMp nns opumecu 0328 = 0.15 mr/mM3

| - g JIMHEMHBIX M IJIOWAIHEIX MCTOYHMKOB BEIOPOC HABJAETCH CyMMapHBM IO BCEM |
\ momwanu, a Cm - KOHLEeHTpalMs OOMHOYHOTO MCTOUYHMKAE, PacCIOJIOXKEHHOTO B \
\ LIeHTpe CMMMEeTPUM, C CyMMapHBEIM M

\ JICTOUYHMKHK \ lIx pacueTHHE [apaMeTpPbL

| Homep | Kon | PexumM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106%.1n UcT. |-——-- | —m——m - | -———I|-[mom TAK]-|--[m/cl-—|-———[m]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.025000]| 12 | 0.033084 | 300.30 | 146.9

e e e e 8 0 0 0 0 X |
\ CyMMapHei M= 0.025000 r/c

\ CymMma CM MO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.033084 momyem IIIOK

| = |
\ CpenHeB3BelleHHada OllaCHad CKOPOCTb BeTpa = 300.30 M/c

\ HanbHeVmm pacueT HeleJecoobpaseH: Cymma Cm < 0.05 momewm IIIK |

5. VYnpamisgwouye HapaMeTpbl pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

OBBeKT :0001 Apamycckuyt 0az3aibTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposoamjcs 29.01.2024 17:10
CesoH JIETO (TeMmnepatTypa Bozmyxa 28.0 rpaxm.C)

[IpyMecChb :0328 - Yrmepon

NIKMp nns npumecu 0328 = 0.15 mr/Mm3

doHOBada KOHIIEHTpall4d He 3alaHa
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PacueTr mno npamoyronbHmky 001 : 1800x1000 c¢ marom 100

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMaTMUECKMM [IOMCK OllacHOTo HamnpasjeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM [IOMCK olacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 24.0(Ump) M/cC
CpemHeB3BelleHHAasa oOllacHas CKopocTh BeTpa Uce= 300.3 M/c

6. PesynbTaTH pacyeTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

OOBEeKT :0001 Apamycckuyt 0az3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsoamjcsa 29.01.2024 17:10
[IpuMecCh :0328 - Yrnepon

[IIKMp nmsa npumecu 0328 = 0.15 mr/m3
Pacuetr He nposommuicsg: Cm < 0.05 mosem IIIOK
7. CyMMapHBEIE KOHIEHTpALUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CEeTKU.

IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :187 Apawmyc.

OBBexKT :0001 Apamycckuit 6a3aibTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 29.01.2024 17:10
[IpmMmecs :0328 - Yrnepoxn

[IIKMp nnsa npumecu 0328 = 0.15 mr/m3
PacueTr He npoBomuiyica: Cm < 0.05 momem IIIOK
3. JcxonHEIE IapaMeTpPH MCTOYHMKOB.

IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

OBBeKT :0001 Apamycckuyt 0az3aibTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposoamjcs 29.01.2024 17:10
IIpuMecCh :0330 - Cepel OMOKCHUZI

NIKMp nis npumecu 0330 = 0.5 mr/M3

Kosdpdpuument penbeda (KP): MHIMBUOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB
Kosdbouumenr ocemanmsa (F): MHIOIMBUOYAJIBHEIM C MCTOUYHMKOB
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Konm | Pex | Twur | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1 X2 Y2 |Alf] F | KP
|| Beibpoc | RoI'BC

O6®.In

VICT . | v~ |~ | oM [~~~ |~ oM [ ~M/ e~ | ~M3/ e | TPRnC |~~~ M~~~ ~ |~ M e |~ M |~ M | TP [~~~ [~ | ~~ |~~~
[Crm |

000101 0001 1 12 2.0 70.0 3.00 11545.4 18.0 877.40 556.69 27.84 29.44 83 1.0 1.10

1 0.0230000 1.290

4. PacueTHBEe napamMeTps CMm, UM, XM
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

OOBeKT :0001 Apamycckuyt 0az3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsoamjcsa 29.01.2024 17:10
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpaxm.C)

[IpuMecCh :0330 - Cepel DmMoxKCHUI

IKMp nma npumecu 0330 = 0.5 Mr/m3

| - IOna JAMHEMHBEIX M IIJIOMAIOHEIX MCTOYUHMKOB BHIOPOC ABJAETCHA CYMMapHEIM IO BCeM \
\ mIoman, a Cm — KOHLEHTpaluuda OOMHOYHOI'O MCTOUHMKA, PACIOJIOKEHHOI'O B \
\ LleHTpe CMMMeTpuM, C CyMMapHeIM M

\ VicTOuHUKU \ VIXx pacuyeTHEE IapaMeTpH

| Homep | Konm | PexuM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106%.1n UcT. |-——-- | —m——m - | -———I|-[mom TAK]-|--[m/cl-—|-———[m]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.023000] 12 | 0.003044 | 300.30 | 293.8

o o e |
| CyMMapHu Mg= 0.023000 r/c

\ Cymma CM IO BCEM MCTOUHMKAM = 0.003044 gpomyem IIIOK

= m |
\ CpenHeB3BelleHHas ONNacHas CKOPOCTL BeTpa = 300.30 Mm/c

\ HanpHeNmmMi pacdeT HelejecoobpaseH: Cymma Cm < 0.05 gomemn IIOK |

5. Ynopamusgouye napaMeTpEl pacueTa
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topox :187 Apawmyc.
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OB6BeKT :0001 Apamycckum 6azajibTOBHM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr npoommics 29.01.2024 17:10
Ces0oH JIETO (TeMmnepatTypa Bozmyxa 28.0 rpaxm.C)
[IpuMecCh :0330 - Cepel OMOKCHUI

NIKMp nis nopumecu 0330 = 0.5 mr/M3

doHOBasa KOHLEHTpauusa Ha nocrax (B mMr/M3 / momax IIIK)

| Kon 3arp]| MTmns | CepepHoe | BocrTouHOe | IoxHOES | 3anamHoe |
| BemecTBAa | U<=2M/cC | HanpaeJieHKe |HaNOpaBJlleHMEe |HalpaBJIeHMe |HanpaBJeHMue |

|[HocTt N 001: X=0, Y=0 \

| 0330 | 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000|
\ \ 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000|
Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATHMUECKMM I[IOMCK OlacHOTro HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMM [IOMCK onacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 24.0(Ump) M/cC
CpenHeB3BeElEHHas ONacHas CKopocTb BeTpa Ucs= 300.3 M/c

6. Pe3ysbTaTH pacueTa B Buie TaOJIMLEL.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :187 Apawmyc.

O6BeKT :0001 Apamycckun 0aszalbTOBHM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsoamjcsa 29.01.2024 17:10
[IpyMecChb :0330 - Cepwl nuoxkcun

IIKMp nma npumecu 0330 = 0.5 mr/m3

PacueT npoBOOMJICA Ha NPAMOYTOJIBHUKe 1
C napameTpaMmM: KOOpPAMHATH LeHTpa X= 949, Y= 551

pasmepr: niauHa (mo X)= 1800, mmpwuua (mo Y)= 1000, mar cerxwu= 100
BanpoimeH yueT InddepeHLUMPOBAHHOTO GOHa C MOCTOBR OJI IEeMCTBYOUMX MCTOUHMKOB
HanpaeJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM [IOMCK OIacHOTO HamnpabJeHusa oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM I[IOMCK oOlacHo¥ ckopocTu orT 0.5 mo 24.0(Ump) M/cC

PacumdppoBra OOO3HAUESHUI

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [moym IIIOK] \
| Cc - cyMmMmapHas KOHUeHTpauud [MT/M.Ky6] \
| Cd - doHOBas KOHLUEHTpaLUMUs [ momm IIOK ] |
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| Cb - donH Oes peKOHCTPyUPYEMHX [monm IIIOK ] |
| Com- BkJam mencreylommx (mna CEf°) [mosm IIOK] |
| dom- omnacHoOe HanpaiBJl. BeTpa [ yIJl. Ipan.] \
| Uon- omnacHas CKOPOCTH BeTpa [ M/cC ] \

| -Ecam B pacueTe OIMH MCTOUHMK, TO €I'0 BKJIAL M KOI He [1eyaTanTCHd |
| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIJIK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He neuvaTawnTca |

y= 1051 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.040 gmosem IIIOK (x= 1849.0; Hanp.seTpa=243)

N N N N N N N N T T U U N S N T N N S U N N N N N U N R N N R R T VR VN

x= 1649 1749 1849
Qc : 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020:
Ch : 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 951 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.040 gomemn IIOK (x= 1849.0; Hanp.BeTpa=248)
x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020
Co : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Co : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
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Qc 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020:
Cb : 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040:
Cowu: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 851 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.040 mojymem IIOK (x= 1849.0; nHanp.eerTpa=253)
x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020
Chb : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Chb : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
x= 1649 1749 1849
Qc 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020:
Cb : 0.040: 0.040: 0.040
Chp : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 751 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.040 gmomem IIOK (x= 49.0; Hanp.BeTpa=103)
x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
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Qc 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020:
Cb : 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040:
Cowu: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 651 Y-cTtpoka 5 Cmax= 0.040 pmomew IIIK (x= 1649.0; Hanp.eBeTpa=263)
x= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cb : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
X= 1649: 1749 1849:
Qc 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020:
Cb : 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 551 Y-cTpoka 6 Cmax= 0.040 momew IIJK (x= 1849.0; Hamnp.BeTpa=270)
xX= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cb : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1649 1749 1849:
Qc 0.040: 0.040: 0.040
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Cc 0.020: 0.020: 0.020:
Cod 0.040: 0.040: 0.040:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 451 Y-cTpoka 7 Cmax= 0.040 momew IJK (x= 1749.0; uHanp.BeTpa=277)
x= 49 149 249: 349: 449 549 649: 749 849 949 1049 1149: 1249: 1349: 1449: 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
X= 1649: 1749 1849:
QOc 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020:
Cod : 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 351 Y-cTtpoka 8 Cmax= 0.040 momem IIOK (x= 1849.0; nanp.eseTpa=282)
x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cp : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1649 1749 1849:
Qc 0.040: 0.040: 0.040
Cc 0.020: 0.020: 0.020:
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Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Cdp : 0.040: 0.040: 0.040:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 251 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.040 mojyemn IIOK (x= 49.0; Hanp.BeTpa= 70)
x= 49 : 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cod : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1649 1749 1849

Qc 0.040: 0.040: 0.040:

Cc : 0.020: 0.020: 0.020:

Cod : 0.040: 0.040: 0.040

Cod : 0.040: 0.040: 0.040:

Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 151 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.040 momem IIOK (x= 49.0; Hanp.eeTpa= 64)
x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020: 0.020:
Cod : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

Qc : 0.040: 0.040: 0.040:
Cc : 0.020: 0.020: 0.020:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
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y= 51 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.040 pgomem IIOK (x= 1749.0; Hanp.BeTpa=300)
X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc 040: 040: 040: 040: 040: 040: 040: 040 040: 040: .040: 040: 040: .040: 040: 040:

X= 1649 1749 1849
Qc 0.040: 0.040: 0.040:
Cc 0.020: 0.020: 0.020:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.040: 0.040: 0.040:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

PesysnbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa IIK 5PA v4.0. Momesb: PaszsoBre

PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe Toukm : X= 1849.0 M, Y= 1051.0 m

MakcuMaJibHas CcyMMapHas KOHUeHTpauus | Cs= 0.0400068 gmosm IIJIKwMpP |
| 0.0200034 mr/m3 |
HJocTuraercsa OpM ONAaCHOM HalpaBJIEHUN 243 rpagzn.
u ckopoctu Berpa 24.00 Mm/c
Bcero mMCcTOUHMKOB: 1. B Tabiuie 3akasaHOo BKJIAOUMKOB 3, HO He Oojiee 95% BkJlazma
BKJIAIE VMICTOYHVKOB

| Hom. | Konm | Pexxum | Ty | Beibpoc \ Bkian |Bkjranm B%| Cym. %| Kosd.BamsaHusa |
| --——-|06®.IIn UcT.|-——-——---|-——|---M-(Mqg) --|-Cl[moym OOK]-|----———- | ——————= | -————= b=C/M —-——|
\ donoBas koHuUeHTpaumsa Cf | 0.0399955 | 100.0 (Bxyan mcrouHukoB 0.0%) |
\ 1 |000101 0001 1 | 12| 0.0230]| 0.0000113 | 100.0 | 100.0 | 0.000492144 \



7. CyMMapHBEE KOHILEHTpPALUUM B y3JlaxX PAaCUEeTHOM CETKM.
IIK S5PA v4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT NpOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

O6BexKT :0001 Apamycckuit 6a3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 29.01.2024 17:10
IIpyMecCh :0330 - Cepwl nouoxcum

[IIKMp nnsa npumecu 0330 = 0.5 Mr/m3

[lapaMeTpE pacyeTHOTO NpAMOyToJjibHMKa No 1

| KoopmmHaTe LeHTpa : X= 949 Mm; Y= 551 |
| InmMHa ¥ wWMpuHA . L= 1800 Mm; B= 1000 M |
|  Ilar cerku (dX=dY) : D= 100 M

3anpoumeH yueT ambdbepeHUMPOBaHHOT'O QOHA C MNOCTOB IJId IEMCTBYWOIMX MCTOYHMKOB

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMM [IOMCK oOnacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 24.0(Ump) M/c
B 1eJIoM IO pacyeTHOMY MNIPSAMOYTOJIBHUKY :

MakcuMaJibHasad KOHLEHTpauusa ——-——————- > Cm = 0.0400068 mojyemr IIIOKmp
= 0.0200034 mr/m3
IOocTuTraeTcsa B TOUKe C koopaMHaTaMm: XM = 1849.0 M
( X-crTomben 19, Y-crpoka 1) YM = 1051.0 ™
[Ipy oracHOM HaNpaBJIEHMM BeTpa 243 rpaxzn.
n "onacHom" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 M/c

3. VICXOIHBEIE TapaMeTPh MCTOUHMKOB.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :187 Apawmyc.

OBBeKT :0001 Apamycckuit 0a3aibTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommicsa 29.01.2024 17:10
[IpyMech :0337 - Yrnmepoma okxcun

IOKvMp nna npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

Kosdpduumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBM C MCTOUHUKOB
KosdpdbuiimenT ocemanmsa (F): MHIOMBMIOYAJIBHEM C MCTOUHMKOB
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Konm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1l X2 Y2 |Alf| F | KP
| I | Bribpoc | RoT'BC

06®.Iln

NCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/c~~ | tpanC | ~~~~M~~~~~ | ~~~AM~ | ~~~AMy | ~~~AMy [Tp. |~~~ |~~~ | ~~ | ~~~D
[Crm [

000101 0001 1 12 2.0 70.0 3.00 11545.4 18.0 877.40 556.69 27.84 29.44 83 1.0 1.10

1 0.2090000 1.290

4. PacuetTHee napamMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBbble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

OBBexT :0001 Apamycckuit 6az3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 29.01.2024 17:10
CesoH JIETO (TeMmmepatTypa Bozmyxa 28.0 rpaxm.C)

[IpuMmecCh :0337 - Yrnepoma oKCcuI

IKvMp nns nopumecu 0337 = 5.0 mr/mM3

| — IJa JIMHEMHBEIX M IIJIOWAINHEIX MCTOYHMKOB BHOPOC HABJISETCS CyMMapHBIM 10 BCEN |
\ naowan, a Cm — KOHLEeHTpauusa OIMHOYHOI'O MCTOUYHMKA, PACIOJIOXKEHHOIO B |
\ LLeHTpe CUMMETPMUM, C CyMMapHEM M

\ JICTOUYHMKHK \ lIx pacueTHHE [apaMeTpPbL

| Homep | Konm | Pexwyim | M | Tyamm | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106%.1n UcT. |-——-- | —m——m - | -———I|-[mom TAK]-|--[m/cl-—|-———[m]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.209000] 2 | 0.002766 | 300.30 | 293.8

o e e e e N e A e A e e |
\ CyMMapHeli M= 0.209000 r/c

\ CymMMma CM MO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.002766 mojyem IIIOK

| |
\ CpeznHeB3BelleHHaAs OllacHas CKOPOCTL BeTpa = 300.30 M/c

\ HanbHeVmmi pacueT HeleJecoobpaseH: Cymma Cm < 0.05 momewm IIIK |

5. VYnpamagouye napaMeTpE pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBue
PacueT MNpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.
OBBEKT :0001 Apamycckurt 6asaybTOBHM kapbep, 000 ApkapapT.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcsa 29.01.2024 17:10
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Ces0oH JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpan.C)
IIpyMecCh :0337 - Yrjmepoma oKcun
[IIKMp nnsa npumecu 0337 = 5.0 Mr/m3

doHOBasa KOHLEHTpaumsda Ha nocrax (B Mr/M3 / momax IIIK)

|Kon 3arp| MTune | CeBepHOe | BocTouHOe | IOxHOE | BanamgHoe |
| BemecTrBa| U<=2M/cC | HanpaBJieHMe |HanpaBJieHME |HalpaBJIeHMEe |HanpaBJieHue |

|[HocT N 001: X=0, Y=0 \

| 0337 | 0.4000000| 0.4000000| 0.4000000| 0.4000000| 0.4000000|
\ \ 0.0800000| 0.0800000| 0.0800000| 0.0800000| 0.0800000|
Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJieHMe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OMUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Umvp) M/cC
CpemHeB3BelleHHAasa ollacHas CckKopocTs BeTpa Uce= 300.3 M/c

6. Pe3ysbTaTHE pacueTa B Buie TaOJIMLELL.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

OBBexKT :0001 Apamycckuit 6a3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsoamjcsa 29.01.2024 17:10
[IpmMmecs :0337 - Yriepona OKCHUZI

[IIKMp nnsa npumecu 0337 = 5.0 Mr/mM3

PacueT NpPOBOOMJICA Ha NPAMOYTOJIbHUKe 1
C napameTpaMmM: KOOPAMHATH LeHTpa X= 949, Y= 551

pasMeprl: nauHa (no X)= 1800, mmpuxa (o Y)= 1000, wmar cerxu= 100
BanpoieH ydeT IMPPepeHLUMPOBaHHOTO QOHa C IIOCTOB OJisa IEeMCTBYOIMX MCTOUHMKOB

HanpaBjieHmne BeTpa: aBTOMATMYECKMM I[IOMCK OlacHOro HamnpasJyeHus oT 0 zmo 360 rpan.

CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMM [OMCK onacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 24.0(Ump) Mm/c

PacuudppoBka OOO3HAUESHUI

| Qc - cymmapHas KOHUeHTpauus [noyu IIIK] |
| Cc - cyMMapHas KOHLEeHTpaumsa [MT/M.Ky6] \
| Cd - doHOBas KOHLUEHTpaUUs [ momm TIIOK ] \
| Cd - dou 0Oes peKoHCTpyUpyeMux [monau [IOK ] |
| Com—- BkJanm percreyioumx (myia CE£°) [monm IIOK] |
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| dom- omnacHOe HaNparBJl. BeTpa [ yrJj. rpan.] |
| Uomn- omnacHas CKOPOCTbL BeTpa | M/C ] |

| -Ecim B pacueTe OIOMH MCTOUYHMK, TO e€I'0 BKJIAI UM KOJI He [edaTanTcsd|
| -Ecim B crpoke Cmax=< 0.05 IIOK, To &omn,Uom,Bu,Kmn He neuarawnrcs |

y= 1051 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.080 momnem IIIOK (x= 1849.0; Hanp.BeTpa=243)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400
Cp : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cp : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
don: 121 : 124 : 128 : 133 : 139 : 146 : 155 : 165 : 177 : 188 : 199 : 209 : 217 : 224 : 229 : 234

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

N N N N N N N N T T U U N S N T N N S U N N N N N U N R N N R R T VR VN

X= 1649 1749 1849
Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cb : 0.080: 0.080: 0.080
Cdp : 0.080: 0.080: 0.080:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 237 : 240 : 243

Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 951 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.080 gomemn IIOK (x= 1849.0; Hanp.BeTpa=248)

xX= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
¢onn: 115 : 118 : 122 : 127 : 133 : 140 : 150 : 162 : 176 : 190 : 204 : 215 : 223 : 230 : 235 : 240



Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

x= 1649 1749 1849
Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cp : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 243 : 246 : 248
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 851 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.080 momewm IIK (x= 1849.0; Hanp.BeTpa=253)

x= 49 : 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Co : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cp : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
¢orr: 110 : 112 : 115 : 119 : 124 : 132 : 142 : 156 : 174 : 194 : 210 : 223 : 232 : 238 : 243 : 246

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

xX= 1649 1749 1849
Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 249 : 251 : 253
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 751 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.080 gmomem IIOK (x= 49.0; Hanp.setTpa=103)

xX= 49 149: 249: 349: 449 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
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Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
Cp : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cp : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
¢om: 103 : 105 : 107 : 110 : 114 : 121 : 130 : 147 : 172 : 200 : 221 : 234 : 242 : 248 : 251 : 254

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

X= 1649 1749 1849
Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
domr: 256 : 257 : 259

Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 651 : Y-cTpoka 5 Cmax= 0.080 gosen IIOK (x= 1649.0; Hanp.BeTpa=263)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400
Cp : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cp : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 96 : 97 : 99 + 100 : 102 : 106 : 112 : 126 : 163 : 217 : 241 : 251 : 256 : 259 : 261 : 262

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
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dom: 263 : 264 : 264
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 551 : Y-cTpoka 6 Cmax= 0.080 momem IIOK (x= 1849.0; Hanp.BeTpa=270)
X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080:

dorr: 90 : 90 : 89 : 89 : 89 : 89 : 89 : 87 : 72 « 275 : 272 : 271 : 271 : 271 : 271 : 270
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

xX= 1649 1749 1849
Qc 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cp : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
domn 270 270 270

Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 451 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.080 mgomem IIOK (x= 1749.0; Hanp.BeTpa=277)
x= 49 : 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080: 080:

dorm: 83 : 82 : 80 : 79 : 76 : 72 65 : 51 : 15 : 326 : 302 : 291 : 286 : 283 : 280 : 279
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00




Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 278 : 277 : 276
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 351 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.080 pmosem IIIOK (x= 1849.0; Hanp.BeTpa=282)

X= 49 149: 249: 349: 449; 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
C¢ : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 76 : 74 72 69 : 64 : 58 : 48 32 : 8 : 341 : 320 : 307 : 299 : 294 : 290 : 287

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

N N N T N T e T T T N T N U N U N S N N N R YR YR VR VPV O VR

X= 1649 1749 1849
Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cp : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 285 : 283 : 282
Uom:24.00 :24.00 :24.00

N N N N N R R VR VR N N VRV VP VPV

y= 251 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.080 pomem INIK (x= 49.0; Hanp.eetTpa= 70)

X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:

Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
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Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 70 67 : 64 : 60 : 54 : 47 37 : 23 : 5 : 347 : 331 : 318 : 309 : 303 : 298 : 294
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

xX= 1649 1749 1849
Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cp : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 292 : 289 : 287
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 151 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.080 momew IIIK (x= 1749.0; Hanp.eBeTpa=295)

X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
C¢ : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cp : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 64 : 6l : 57 : 52 : 47 39 : 29 : 18 : 4 . 350 : 337 : 326 : 318 : 311 : 305 : 301

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 298 : 295 : 293
Uom:24.00 :24.00 :24.00
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y= 51 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.080 pomem IIOK (x= 1549.0; Hanp.BeTpa=307)

X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400: 0.400:
C¢ : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 59 : 55 : 51 : 16 : 40 : 33 : 24 14 : 3 352 : 341 : 332 : 324 : 317 : 312 : 307

Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

X= 1649 1749 1849
Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.400: 0.400: 0.400:
Cod : 0.080: 0.080: 0.080
Cod : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

PesysnbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa IIK 5PA v4.0. Momesb: PaszsoBre

PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe Toukm : X= 1849.0 M, Y= 1051.0 m

MakcuManbHas CyMMapHas KoOHLUeHTpauus | Cs= 0.0800062 momm IIIKwMp |
| 0.4000309 wmr/m3 |
HJocTuraercsa OpM ONAaCHOM HalpaBJIEHUN 243 rpagzn.
u ckopoctu Berpa 24.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabimuie 3akal3aHOo BKJIAOUMKOB 3, HO He Oosiee 95% BKIJIAama
BKJIAIE VICTOYHVKOB

| Hom. | Kon | Pexum | Tur | Beibpoc \ Bkyan |Bkyran B%| Cym. %| Kosd.BausHusa |
| -——-|06®.10n UcT.|-————-|--—-|-—--M- (Mqg) --|-C[mommu HOOK]-|-—-—————- | ——————= | -——== b=C/M ---|
\ donoBas koHuUeHTpaumsa Cf | 0.0799959 | 100.0 (Bxyan mcrouHukoB 0.0%) |
| 1 000101 0001] 1 | 2| 0.2090| 0.0000103 | 100.0 | 100.0 | 0.000049214 |



7. CyMMapHBEE KOHILEHTpPALUUM B y3JlaxX PAaCUEeTHOM CETKM.
IIK S5PA v4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT NpOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

O6BexKT :0001 Apamycckuit 6a3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 29.01.2024 17:10
IIpyMecCh :0337 - Yrmepoma okKcun

[IIKMp nnsa npumecu 0337 = 5.0 Mr/m3

[lapaMeTpE pacyeTHOTO NpAMOyToJjibHMKa No 1

| KoopmmHaTe LeHTpa : X= 949 Mm; Y= 551 |
| InyHa ¥ WypUHa : L= 1800 Mm; B= 1000 M |
|  Ilar cerku (dX=dY) : D= 100 M

3anpoumeH yueT ambdepeHUMPOBaHHOT'O GOHA C MNOCTOB IJIsd IEMCTBYWOIMX MCTOYHMKOB
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OMUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Umvp) M/cC

B LeJOM NO pacCyYeTHOMY NPAMOYTOJIBHUKY :

MakcuMaJibHasad KOHLEHTpauusa ——-——————- > Cm = 0.0800062 mojyemr IIIOKMmp
= 0.4000309 mMr/m3
IOocTuTraeTcsa B TOUKe C koopaMHaTaMm: XM = 1849.0 M
( X-crTomben 19, Y-crpoka 1) YM = 1051.0 ™
[Ipy oracHOM HaNpaBJIEHMM BeTpa 243 rpaxzn.
n "onacHom" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 M/c

3. VICXOIHBEIE TapaMeTPh MCTOUHMKOB.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :187 Apawmyc.

OBBeKT :0001 Apamycckuit 0a3aibTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommicsa 29.01.2024 17:10
[IpuMecCs :2754 - Yryneponmopons mnpeznejybHele C1l2-C-19

IOKMp nijsa npumecu 2754 = 1.0 mr/m3

Kosdpduumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBM C MCTOUHUKOB
KosdpdbuiimenT ocemanmsa (F): MHIOMBMIOYAJIBHEM C MCTOUHMKOB
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Konm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1l X2 Y2 |Alf| F | KP
| I | Bribpoc | RoT'BC

06®.Iln

NCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/c~~ | tpanC | ~~~~M~~~~~ | ~~~AM~ | ~~~AMy | ~~~AMy [Tp. |~~~ |~~~ | ~~ | ~~~D
[Crm [

000101 0001 1 12 2.0 70.0 3.00 11545.4 18.0 877.40 556.69 27.84 29.44 83 1.0 1.10

0 0.0480000 1.290

4. PacuetTHee napamMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBbble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

OBBexT :0001 Apamycckuit 6az3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 29.01.2024 17:10
CesoH JIETO (TeMmmepatTypa Bozmyxa 28.0 rpaxm.C)

[IpuMmecCh :2754 - Yrnepomoponel HpenejbHble Cl2-C-19

IIKvMp nns nopumecu 2754 = 1.0 mr/M3

| — IJa JIMHEMHBEIX M IIJIOWAINHEIX MCTOYHMKOB BHOPOC HABJISETCS CyMMapHBIM 10 BCEN |
\ naowan, a Cm — KOHLEeHTpauusa OIMHOYHOI'O MCTOUYHMKA, PACIOJIOXKEHHOIO B |
\ LLeHTpe CUMMETPMUM, C CyMMapHEM M

\ JICTOUYHMKHK \ lIx pacueTHHE [apaMeTpPbL

| Homep | Kon | PexumM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106%.1n UcT. |-——-- | —m——m - | -———I|-[mom TAK]-|--[m/cl-—|-———[m]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.048000]| M2 | 0.003176 | 300.30 | 293.8

o e e e e e B e B e A e e A o e e e |
\ CyMMapHeli M= 0.048000 r/c

\ CymMMma CM MO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.003176 momewm IIIOK

| |
\ CpeznHeB3BelleHHaAs OllacHas CKOPOCTL BeTpa = 300.30 M/c

\ HanbHeVmmi pacueT HeleJecoobpaseH: Cymma Cm < 0.05 momewm IIIK |

5. VYnpamagouye napaMeTpE pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBue
PacueT MNpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.
OBBEKT :0001 Apamycckurt 6asaybTOBHM kapbep, 000 ApkapapT.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcsa 29.01.2024 17:10
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Ces0oH JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpan.C)
IIpyMecCh :2754 - YrmeBomoponwl npenmejyibHele C12-C-19
[IIKMp nnsa npumecu 2754 = 1.0 Mr/m3

®oHOBAaA KOHLEHTpAaluda He 3amaHa

Pacuetr no npamoyronbHumky 001 : 1800x1000 c¢ marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTMUECKMM [IOMCK OllacHOTo HamnpasJeHusa oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM [IOMCK onacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 24.0(Ump) M/c
CpenHeB3BelleHHas ollacHas CKopocThk BeTpa UcB= 300.3 mM/c

6. PesynbTaTH pacueTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

OOBeKT :0001 Apamycckuyt 0az3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsoamjcsa 29.01.2024 17:10
[IpymMmecCh :2754 - Yrnepomoponel npenejibHele C12-C-19

[IIKMp nma npumecu 2754 = 1.0 mr/m3
Pacuetr He npoeommyca: Cm < 0.05 momem IIIK
7. CyMMapHBEIE KOHIEHTpALUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CEeTKU.

IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :187 Apawmyc.

O6BeKT :0001 Apamycckun 0aszalbTOBHM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommiicsa 29.01.2024 17:10
[IpuMecCs :2754 - Yrymeponmoponw mnpeznejybHele C1l2-C-19

IOKMp nma npumecu 2754 = 1.0 mr/m3
PacueT He npomomuiycsg: Cm < 0.05 mosem IIIOK
3. JcxonHEIE IapaMeTpPH MCTOYHMKOB.

IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

O6BexKT :0001 Apamycckuit 6a3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporommjcs 29.01.2024 17:10
[IpmMmecs :2908 - IIemp HeopTaHMYeckas C cozepxaHumeM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB
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NIKMp nis nopuMmecu 2908 = 0.3 mr/Mm3

Kosdbdnument penbedpa (KP): MHOIMBUIOYAJIBHEIN C MCTOYHMKOB

KosdpdbuiimenT ocemanHmsa (F): MHOVMBUIOYAJIbHEIM C MCTOUHUKOB

Korm | Pex|Tun| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1 X2 Y2 |[Alf| F | KP
| | Beibpoc | RoI'BC
O6®. Il
YICT . | v~ |~~~ | oM [~~~ | ~~Mvs [ ~m/ e~ | ~M3/ e | TPRnC |~~~ M~~~ ~ | M | M | M | TP [~ [~ | ~~ [~~~
A hid bt
000101 0001 1 12 2.0 70.0 3.00 11545.4 18.0 877.40 556.69 27.84 29.44 83 3.0 1.10
0 0.5110000 1.290
000101 0002 1 12 5.0 55.0 2.00 4751.7 18.0 913.75 558.76 26.19 16.22 65 3.0 1.10
0 0.4590000 1.290
000101 0003 1 12 4.0 40.0 3.00 3769.9 18.0 941.32 620.70 21.56 19.87 3 3.0 1.10
0 1.465000 1.290

4. PacueTHele napamMeTps CMm, UM, XM

IIK 3PA v4.0.

T'opon
OOBEKT

Bap.pacu.

CesoH

[lpuMecCsh

NIOKvMp nnsa npuMmecu 2908 =

0.

3 Mr/mM3

Momesib: PasoBhe
PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
:187 Apawmyc.
:0001 Apamycckuyt 6asz3aybTOBHM kapbep, 000 ApkapapT.
01 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommicsa 29.01.2024 17:10
:JIETO (TemnepatTypa Boszzyxa 28.0 rpaxn.C)

:2908 - Iemp HeopTraHMYeckas C cozepxaHueM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB

- Insa JMHEMHHIX ¥ IIJIOWAJHBIX MCTOUHMKOB BHIOPOC ABJISETCH CyMMapHBM IO BCEMU

\
\ nJjomanm,
\ LIeHTPpEe CUMMETPUN,

a Cm - KOHLUeHTpaluMd OIOMHOYUHOI'O MCTOUHMKAE,
C cyMMapHeM M

\
PacCIOJIOXEHHOTO B |
\

\ JICTOUYHMKM \ lIx pacueTHHE I[apaMeTpPbL

| Homep | Kon | Pexum | M | Ty | Cm | Um | Xm |
| -nn/n-|06s.1ln UcT. |————— | —————— | -———|-[momm OOK]-|--[M/c]l-——|-———[M]-———]
\ 1 1000101 0001 1 | 0.511000]| m2 | 0.338120 | 300.30 | 146.9

\ 2 1000101 00021 1 | 0.459000]| m2 | 0.170885 | 62.92 | 168.1

\ 3 |000101 0003 1 | 1.465000| 12 | 0.673213 | 85.80 | 157.0

o e s e e B e A e e |
| CyMMapHel Mg= 2.435000 r/c

Cymma CM IO BCEM MCTOUHMKAM =

1.182218 pmomewm IIIOK
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\ CpernHeB3BelleHHasa ONacHas CKOPOCTL BeTpa = 143.84 Mm/c

5. VYnpapnsoume napamMeTphl pacyeTa
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

OBBexKT :0001 Apamycckuyt 6az3aibTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsoamjcsa 29.01.2024 17:10
CesoH JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpaxm.C)

[IpumMmecCh :2908 - IelMb HeoOpT'aHMueckas C colepxaHueM kpemHus 20 - 70 OpoLeHTOB

[IIKMp nna npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3
®oHOBaSA KOHLEHTPALUMA He 3amaHa

Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATHMUECKMM I[IOMCK OlacHOTro HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CKOpPOCTL BeTpa: aBTOMATMUECKMN I[IOMCK ornacHoM ckopocTtu or 0.5 mo 24.0 (Uwmp)
CpenHeB3BeElEeHHAs ONacHas CKOpoCcThb BeTpa UcB= 143.84 wm/c

6. Pe3ysbTaTH pacueTa B Buie TaOJIMLEL.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :187 Apawmyc.

O6BeKT :0001 Apamycckun 0aszalbTOBHM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsoamjcsa 29.01.2024 17:10
[IpuMecCh :2908 - I[IeIb HeOpTaHMUecKkas C cormepxaHmem kpemHus 20 - 70 mpoueHTOB

IIKMp nma npumecw 2908 = 0.3 mr/m3

PacueT npoBOOMJICA Ha NPAMOYTOJIBHUKe 1
C napameTpaMmM: KOOpPAMHATH LeHTpa X= 949, Y= 551

pasmepr: niamHa (nmo X)= 1800, mmpwuua (mo Y)= 1000, mar ceTku=
doHOBaA KOHLEHTpAaLMA He 3anmaHa
HanpaeJjieHue BeTpa: aBTOMaAaTMUECKMM I[IOMCK ONacHOTro HamnpasjeHus oT 0 mo 360

CKOpPOCTL BeTpa: aBTOMAaTMUECKMM I[OMCK omnacHoM ckopocTtu oT 0.5 mo 24.0 (Ump)

PacumdppoBra OOO3HAUESHUI
| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [moym IIIOK] \
| Cc - cyMmMmapHas KOHUeHTpauud [MT/M.Ky6] \
| dom- omnacHoOe HamnpaiBJl. BeTpa [ yIJl. Ipan.] \
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| Uomn- omnacHas CKOPOCTb BeTpa | M/C ] |
| Bu - BxJjanm MCTOUHMKA B Qc [mosm IIIK] |
| K - KOO MCTOUYHMKA IJiS BEePXHEN CTpOoku Bu \

| -Ecim B crpoke Cmax=< 0.05 IIOK, To &omn,Uom,Bu,Kmn He neuarawnrcs |

y= 1051 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.252 pgomnem IIOK (x= 1049.0; Hanp.eBeTpa=194)

X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.178: 0.186: 0.195: 0.202: 0.210: 0.217: 0.225: 0.233: 0.240: 0.248: 0.252: 0.250: 0.242: 0.232: 0.220: 0.209:
Cc : 0.053: 0.056: 0.058: 0.061: 0.063: 0.065: 0.067: 0.070: 0.072: 0.074: 0.076: 0.075: 0.073: 0.070: 0.066: 0.063:
éomr: 117 : 119 : 123 : 127 : 132 : 139 : 147 : 157 : 169 : 182 : 194 : 206 : 215 : 223 : 229 : 234
Uom:23.20 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Bu : 0.142: 0.151: 0.156: 0.163: 0.171: 0.176: 0.183: 0.188: 0.189: 0.190: 0.193: 0.191: 0.185: 0.179: 0.170: 0.163:
Kr : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
B : 0.035: 0.034: 0.038: 0.038: 0.038: 0.041: 0.041: 0.044: 0.050: 0.057: 0.058: 0.058: 0.056: 0.051: 0.048: 0.045:
Kum : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Brx : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000: : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
Kme : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 -: : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1
x= 1649 1749 1849

y= 951 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.255 gomen IIOK (x= 1049.0; Hanp.BeTpa=198)
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X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.182: 0.190: 0.198: 0.206: 0.214: 0.219: 0.223: 0.224: 0.230: 0.245: 0.255: 0.254: 0.249: 0.238: 0.226: 0.214:
Cc : 0.055: 0.057: 0.059: 0.062: 0.064: 0.066: 0.067: 0.067: 0.069: 0.073: 0.076: 0.076: 0.075: 0.072: 0.068: 0.064:
domr: 111 : 114 : 116 : 120 : 125 : 131 : 140 : 151 : 166 : 182 : 198 : 212 : 222 : 230 : 236 : 241
Uom:23.65 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Bu : 0.147: 0.151: 0.162: 0.169: 0.176: 0.186: 0.187: 0.188: 0.182: 0.187: 0.190: 0.192: 0.190: 0.184: 0.176: 0.168:
Kr : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.034: 0.038: 0.035: 0.037: 0.037: 0.034: 0.036: 0.036: 0.048: 0.057: 0.064: 0.061: 0.058: 0.053: 0.049: 0.044:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Bu : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: : : : : 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : : : : : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1
X= 1649 1749 1849

N N N N N R R VR VR N N VRV VP VPV

y= 851 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.250 momem IIOK (x= 1049.0; nanp.eerpa=205)

xX= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:

Qc : 0.185: 0.194: 0.201: 0.209: 0.216: 0.217: 0.210: 0.201: 0.200: 0.228: 0.250: 0.247: 0.244: 0.240: 0.229: 0.217:
Cc : 0.056: 0.058: 0.060: 0.063: 0.065: 0.065: 0.063: 0.060: 0.060: 0.068: 0.075: 0.074: 0.073: 0.072: 0.069: 0.065:
éomr: 105 : 107 : 109 : 112 : 116 : 122 : 129 : 141 : 159 : 183 : 205 : 221 : 232 : 240 : 245 : 248
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Bu : 0.150: 0.157: 0.165: 0.174: 0.182: 0.186: 0.190: 0.183: 0.175: 0.171: 0.178: 0.183: 0.188: 0.191: 0.182: 0.170:
Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
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Bu : 0.034: 0.037: 0.036: 0.035: 0.033: 0.031: 0.020: 0.018: 0.024: 0.057: 0.070: 0.063: 0.055: 0.047: 0.045: 0.046:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: : : : : : : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : : : : : : : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1

y= 751 : Y-ctpoka 4 Cmax= 0.233 pgojnem IIIK (x= 1349.0; nanp.eserpa=251)

xX= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.188: 0.196: 0.204: 0.212: 0.217: 0.212: 0.196: 0.177: 0.157: 0.185: 0.218: 0.217: 0.227: 0.233: 0.227: 0.218:
Cc : 0.056: 0.059: 0.061: 0.064: 0.065: 0.0064: 0.059: 0.053: 0.047: 0.055: 0.065: 0.065: 0.068: 0.070: 0.068: 0.065:
dorr: 99 . 100 : 102 : 104 : 106 : 109 : 115 : 124 . 145 : 185 : 218 : 236 : 246 : 251 : 255 : 257
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Bu : 0.151: 0.159: 0.163: 0.172: 0.184: 0.192: 0.185: 0.175: 0.156: 0.141: 0.154: 0.168: 0.186: 0.188: 0.186: 0.175:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0O0O03
Bu : 0.036: 0.037: 0.040: 0.039: 0.032: 0.020: 0.012: 0.002: 0.001: 0.044: 0.062: 0.047: 0.040: 0.043: 0.041: 0.042:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
By : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: : : : : : : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : : : : : : : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1
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Cc : 0.062: 0.059: 0.056:
domm: 259 : 260 : 2061
Uomn:24.00 :24.00 :24.00

B : 0.165: 0.157: 0.149:
Kr : 0003 : 0003 : 0003
B : 0.040: 0.039: 0.037:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.001: 0.001: 0.001:
Km : 0001 : 0001 : 0001

y= 651 : Y-cTrpoxa 5 Cmax= 0.224 gomen IIOK (x= 1449.0; Hanp.BeTpa=265)

X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.189: 0.198: 0.206: 0.215: 0.218: 0.210: 0.190: 0.167: 0.133: 0.105: 0.140: 0.177: 0.206: 0.222: 0.224: 0.217:
Cc : 0.057: 0.059: 0.062: 0.064: 0.066: 0.063: 0.057: 0.050: 0.040: 0.032: 0.042: 0.053: 0.062: 0.067: 0.067: 0.065:
dorm: 93 : 93 : 94 94 95 95 96 : 99 : 108 : 200 : 254 : 261 : 263 : 265 : 265 : 266
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Br : 0.150: 0.159: 0.163: 0.177: 0.184: 0.191: 0.185: 0.167: 0.133: 0.055: 0.140: 0.169: 0.181: 0.191: 0.181: 0.175:
Kr : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

B : 0.038: 0.038: 0.042: 0.037: 0.034: 0.019: 0.005: : : 0.050: 0.000: 0.007: 0.024: 0.030: 0.041: 0.041:
Ku : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : : : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001 : : : : : : : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

B : 0.166: 0.158: 0.149:
Kr : 0003 : 0003 : 0003
B : 0.038: 0.038: 0.037:
K : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.001: 0.001: 0.001:
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K : 0001 : 0001 : 0001

y= 551 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.223 gomnem IIOK (x= 449.0; Hanp.BeTpa= 83)

X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.190: 0.199: 0.208: 0.217: 0.223: 0.217: 0.196: 0.170: 0.142: 0.108: 0.146: 0.173: 0.198: 0.216: 0.220: 0.213:
Cc : 0.057: 0.060: 0.062: 0.065: 0.067: 0.065: 0.059: 0.051: 0.042: 0.032: 0.044: 0.052: 0.059: 0.065: 0.066: 0.064:
dor: 86 : 86 : 85 : 84 : 83 : 81 : 77 70 53 : 354 : 303 ¢ 288 : 282 : 279 : 277 : 275
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

B : 0.152: 0.158: 0.167: 0.178: 0.186: 0.189: 0.185: 0.169: 0.141: 0.108: 0.146: 0.171: 0.185: 0.191: 0.186: 0.171:
Kr : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

Bu : 0.037: 0.041: 0.040: 0.038: 0.036: 0.027: 0.011: 0.001: : : : 0.002: 0.013: 0.024: 0.033: 0.041:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : : : : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Br : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000 : : : : : : : : 0.001: 0.001
Kn 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001
x= 1649 1749 1849

N N N N N R R VR VR N N VRV VP VPV

y= 451 : Y-ctpoka 7 Cmax= 0.230 pomemu IIK (x= 549.0; Hanp.eeTpa= 68)

X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:

Qc : 0.190: 0.200: 0.209: 0.219: 0.228: 0.230: 0.222: 0.209: 0.219: 0.161: 0.168: 0.184: 0.203: 0.216: 0.216: 0.210:
Cc : 0.057: 0.060: 0.063: 0.066: 0.068: 0.069: 0.067: 0.063: 0.066: 0.048: 0.050: 0.055: 0.061: 0.065: 0.065: 0.063:
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dorm: 80 : 79 77 75 72 68 : 6l : 50 : 29 ¢ 357 : 328 : 309 : 298 : 292 : 287 : 285
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Bu : 0.150: 0.156: 0.165: 0.175: 0.184: 0.187: 0.186: 0.174: 0.165: 0.158: 0.167: 0.181: 0.188: 0.192: 0.180: 0.175:
Kr : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

Bu : 0.039: 0.042: 0.042: 0.044: 0.042: 0.042: 0.035: 0.034: 0.054: 0.003: : 0.003: 0.014: 0.023: 0.036: 0.035:
Kr : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: : : : : : : 0.001: 0.001:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0O0O1 - : : : : : : 0001 : 0001
X= 1649 1749 1849

y= 351 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.254 pomem IIK (x= 749.0; Hanp.eeTpa= 36)

xX= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.189: 0.199: 0.208: 0.219: 0.230: 0.241: 0.248: 0.254: 0.250: 0.212: 0.196: 0.202: 0.212: 0.217: 0.214: 0.207:
Cc : 0.057: 0.060: 0.062: 0.066: 0.069: 0.072: 0.074: 0.076: 0.075: 0.064: 0.059: 0.061: 0.064: 0.065: 0.064: 0.062:
dorr: 74 72 70 66 62 57 : 48 36 : 18 : 357 : 337 : 322 : 310 : 302 : 297 : 293
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Bu : 0.148: 0.156: 0.160: 0.173: 0.182: 0.185: 0.191: 0.188: 0.181: 0.176: 0.180: 0.189: 0.188: 0.184: 0.179: 0.170:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 00O03
Bu : 0.039: 0.042: 0.046: 0.045: 0.048: 0.055: 0.055: 0.065: 0.069: 0.036: 0.016: 0.013: 0.024: 0.032: 0.034: 0.037:
Kr : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: : : : : : : 0.001: 0.001:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : : : : : : : 0001 : 0001
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y= 251 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.262 gmojemn IIIOK (x= 749.0; Hanp.BeTpa= 28)

Qc : 0.186: 0.196: 0.206: 0.216: 0.229: 0.241: 0.254: 0.262: 0.259: 0.242: 0.226: 0.221: 0.220: 0.216: 0.211: 0.203:
Cc : 0.056: 0.059: 0.062: 0.065: 0.069: 0.072: 0.076: 0.078: 0.078: 0.072: 0.068: 0.066: 0.066: 0.065: 0.063: 0.061:
dorm: 68 : 66 : 63 : 59 : 54 : 47 39 : 28 : 13 : 358 : 342 : 329 : 319 : 311 : 305 : 300
Uomn:23.69 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

B : 0.147: 0.152: 0.158: 0.166: 0.175: 0.185: 0.191: 0.192: 0.189: 0.189: 0.183: 0.185: 0.187: 0.180: 0.173: 0.163:
Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
B : 0.038: 0.043: 0.046: 0.049: 0.053: 0.054: 0.063: 0.069: 0.069: 0.052: 0.042: 0.036: 0.033: 0.036: 0.037: 0.039:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

domm: 297 : 294 : 291
Uomn:24.00 :24.00 :23.43
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B : 0.159: 0.152: 0.143:
Kr : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.036: 0.035: 0.035:
K : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

y= 151 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.253 pmomew IIK (x= 849.0; Hamp.BeTpa= 11)

B : 0.143: 0.150: 0.157: 0.163: 0.169: 0.178: 0.184: 0.188: 0.191: 0.189: 0.187: 0.184: 0.181: 0.174: 0.167: 0.161:
Kr : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.039: 0.042: 0.044: 0.048: 0.053: 0.055: 0.060: 0.063: 0.061: 0.057: 0.048: 0.042: 0.038: 0.039: 0.038: 0.037:
Kum : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Bu 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.00O0 0.001: 0.001: 0.001
Kn 0001 0001 0001 0001 0001 0001 : 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001
x= 1649 1749 1849

y= 51 : Y-ctpoka 11 Cmax= 0.239 momeu IIK (x= 849.0; manp.eerpa= 9)
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X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.179: 0.187: 0.197: 0.206: 0.215: 0.224: 0.232: 0.237: 0.239: 0.235: 0.229: 0.222: 0.214: 0.207: 0.201: 0.194:
Cc : 0.054: 0.056: 0.059: 0.062: 0.065: 0.067: 0.070: 0.071: 0.072: 0.071: 0.069: 0.067: 0.064: 0.062: 0.060: 0.058:
dorm: 58 : 55 : 51 : 47 41 35 : 27 18 : 9 ¢ 358 : 348 : 339 : 331 : 323 : 317 : 312
Uom:22.76 :23.48 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

B : 0.140: 0.145: 0.152: 0.156: 0.164: 0.168: 0.174: 0.178: 0.181: 0.178: 0.176: 0.176: 0.173: 0.163: 0.159: 0.154:
Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.037: 0.041: 0.044: 0.048: 0.050: 0.054: 0.057: 0.059: 0.057: 0.057: 0.052: 0.046: 0.041: 0.043: 0.041: 0.039:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0O0O02
B : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0OO1 : 0OO1 : 0OOO1 : 0OOO1 : 0OOO1 : 0OO1 : 0QOOL

Qc : 0.187: 0.179: 0.172:
Cc : 0.056: 0.054: 0.051:
dorm: 308 : 304 : 301
Uom:24.00 :23.43 :22.53

Bu : 0.150: 0.142: 0.137:
Kr : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.036: 0.036: 0.033:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

PesynbpTaTe pacueTa B TOUYKE MaKCHMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBnbe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopmmHaTel TOUKM : X= 749.0 M, Y= 251.0 M

MaxcuMasibHasd CcyMMapHas KoOHUeHTpauus | Cs= 0.2616518 pmonm IIIKwmp |
| 0.0784955 mr/m3 |
HocTuraeTcs HpuM OMNAaCHOM HalpaBJIEHUU 28 Tpan.
u ckopoctu Berpa 24.00 Mm/c
Bcero MCTOUHMKOB: 3. B Tabiauile 3aKasz3aHO BKJIAOUMKOB He Oojiee ueM c 95% BrJaza
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BKJIAIE MCTOYHMKOB

| HoMm. | Konm | PexwymM | T | Bribpoc | BkJjan |Bkyrang B%| Cym. %| Kosd.BausHusa |
| -—==]06B.1ln UcT.|-—-——- | -——=]—-=--M- (Mqg) -- | -Clmomnmu [IIK]-|--——=——- | ——=—==== | -——— b=C/M ---|
\ 1 |000101 0003] 1 | 12| 1.4650]| 0.1919302 | 73.4 \ 73.4 | 0.131010413 \
| 2 1000101 0002] 1 | M2 0.4590| 0.0688961 | 26.3 \ 99.7 | 0.150100335 \
| === oo |
\ B cymme = 0.2608263 99.7

\ CyMMapHEIM BKJIAl OCTAJIbHEIX = 0.000825 0.3

7. CyMMapHBIE KOHIIEHTPALUMUM B y3JlaxX PACUETHOV CEeTKM.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

OOBeKT :0001 Apamycckuyt 0az3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsoamjcsa 29.01.2024 17:10
[IpuMmecCh :2908 - IelMb HeoOpT'aHMuUeckas C colepxaHueM kpemHus 20 - 70 OpolLeHTOB

[IIKMp nma npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

[lapaMeTpE _pacyeTHOTO NpAMOyToJjibHMKa No 1

| KoopamHaTE LeHTpa : X= 949 Mm; Y= 551 |
| InmMHa M WMpuHa : L= 1800 Mm; B= 1000 ™M |
|  Ilar cerkm (dX=dY) : D= 100 ™M

N N N a Ea VE V

doHOBasg KOHLEHTpalMsa He sBalaHa
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamlpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATMUECKMUM [OUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Umvp) M/cC

B LeJIOM IO pPacCuyYeTHOMY NPAMOYTOJIBHUKY :

MakcuManbHasa KOHLEHTpaUuusa —-—-——-—-—-—---— > Cm = 0.2616518 gmosen INIOKMp
= 0.0784955 mr/m3
IocTuraercsa B TOUKEe C KoOpIMHaTaMmm: XM = 749.0 ™
( X-cTomben 8, Y-cTpoka 9) YMm = 251.0 ™
[Ipy oracHOM HAaNpaBJIEHMM BeTpa 28 rTpaxzn.
1 "onacHom" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 M/c

3. McxomHBle HapaMeTpPhEl MCTOUYHMKOB.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topox :187 Apawmyc.

71



O6BexKT :0001 Apamycckuit 6a3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr npoommics 29.01.2024 17:10
T'pynna cyMmMmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI

0330 Ceprl IMOKCUI

Koobd. xoMOMHMPOBAHHOTO mercTBus = 1.60
Kosdbduumenr penbedba (KP): MHIOIMBUIOYAJIBHEM C MCTOYUYHMKOB
KosdpdbuuimenT ocemanHmsa (F): MHOMBUIOYAJIbHEIM C MCTOUHUKOB
Konm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1 X2 Y2 |[Alf| F | KP

| | Beibpoc | RoT'BC
06®.Iln
NCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/Cc~~ | rpanC | ~~~~M~~~~~ e adadadV Rt e adadadV Rt o N[ e [Tp. |~~~ |~~~ | ~~|~~~D
A hid ebdet

————————— Opumecs 0301--—------
000101 0001 1 12 2.0 70.0 3.00 11545.4 18.0 877.40 556.69 27.84 29.44 83 1.0 1.10
1 0.2430000 1.290

————————— Ipumecy 0330--------
000101 0001 1 12 2.0 70.0 3.00 11545.4 18.0 877.40 556.69 27.84 29.44 83 1.0 1.10
1 0.0230000 1.290

4. PacueTHele napamMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox :187 Apawmyc.

O6BeKT :0001 Apamycckun 0aszalbTOBHM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommiicsa 29.01.2024 17:10
CesoH JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 28.0 rpan.C)

T'pynna cyMMauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO meMcTeusa = 1.60

| - Ina rpynn cyMMaumu BeIOpoc Mg = M1/IOK1 +...+ Mn/IIKn, a cyMMapHas |
\ KOHUeHTpauug Cm = Cm1/IIOK1 +...+ Cmn/IIIOKn

| — g JIMHEMHBIX U IJIOMANHEIX MCTOUYHMKOB BHOPOC ABJISEeTCS CYMMApHBM 10 BCe \
\ njomanu, a Cm - KOHLEHTpalLud OIMHOUYHOT'O MCTOUHMKA, PACIOJIOXKEHHOTO B \
\ LIeHTPEe CUMMETPUM, C CyMMapHBM M

\ VICTOUHUKM \ /Ix pacueTHEE [IapaMeTpbl
| Homep | Kon | Pexwim | Mg | Ty | Cm | Um | Xm |
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|-n/m-106%.01 UcT. |----- |-==———————- |--==1|-[momm NIK]-|--[m/cl--]--=-=[m]-——]

\ 1 1000101 0001 1 \ 0.788125| 12 | 0.052149 | 300.30 \ 293.8

|~ NN N NN N I NN I NN I NN N \
\ CymMapHBM Mg= 0.788125 (cymma Mg/IIOK no BCEM IpUMECIM) |
| Cymma CM 1O BCEM MCTOUYHMKAM = 0.052149 gpmomemn IIIK

= T |
\ CpenHeB3BelleHHas OllacHas CKOPOCThHL BeTpa = 300.30 Mm/c

5. Ynpapinsouye napaMeTpsl pacueTa
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBbble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.

OBBexT :0001 Apamycckuit 6a3aibTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsoamicsa 29.01.2024 17:10
CesoH JIETO (TeMmnmepatTypa Bozmyxa 28.0 rpaxm.C)

Tpynna cyMMauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Kondd. xombBuHMpOBaHHOTO memcTBusa = 1.60

doHOBasS KOHIEHTpaums Ha nocrax (B mMr/Mm3 / momnsax IIIK)

|Kon 3arp| MTune \ CeBepHOe | BocTouHOe \ IOxHOE \ 3anamgHoe \
| BemecTBa | U<=2m/c | HampaBJieHMe |HanpaBJIeHME |HaNpaBJIeHME |HanpaBJieHue |
|[Tloct N 001: X=0, Y=0 |
\ 0301 \ 0.0080000| 0.0080000| 0.0080000| 0.0080000| 0.0080000|
\ \ 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000|
\ 0330 \ 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000| 0.0200000|
\ \ 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000|
PacueTr no npsamoyrosbHuKy 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATHMYECKMM [IOMCK OlacHOro HamnpasJyeHus oT 0 zmo 360 rpan.
CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM I[IOMCK oOlacHo¥ ckopocTu oT 0.5 mo 24.0(Ump) M/cC
CpenHeB3BelleHHAsa ollacHas CKopocThk BeTpa UcB= 300.3 mM/c

6. PesynbTaTH pacyeTa B BuIe TaOJIMIE.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topox :187 Apawmyc.
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OB6BeKT :0001 Apamycckum 6azajibTOBHM kapbep, 000 ApkapapT.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr npoommics 29.01.2024 17:10
T'pynna cyMmMmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Koobd. xoMOMHMPOBAHHOTO mercTBus = 1.60

PacueT npoBOAMJICS Ha MNPSIMOYTOJIbBHMKE 1
C napameTpaMmM: KOOpAMHATH LeHTpa X= 949, Y= 551

pasMeprl: nimHa (no X)= 1800, mmpuua (no Y)= 1000, wmar cerxm= 100
3anpoumeH yueT ambbepeHUMPOBaHHOT'O GOHA C MOCTOB IJIsd IEMCTBYWOUMX MCTOYUYHMKOB
HanpaBJieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamlpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OMUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Umvp) M/cC

PacumppoBra oOOO3HAUESHUI

| Qc - cymmapHas KOHUeHTpauusa [nonm IIIK] |
| Cb - doHOBasS KOHLEHTpaLUI [ momm IIOK ] |
| Cd - dou Oes peKOHCTPyUpyeMux [mosu [IOK ] |
| Cou- BkJanm mencTByoumx (mma Cf°) [mosm IIOK] |
| dom- omacHOe HamnparJl. BeTpa [ yIJi. Ipan.] |
| Uom- omacHas CKOPOCTbL BeTpa | M/cC ] \
\ \

301- % Bxyazma NO2 B CyMMapHyl KOHLEHTpPAaLMIO

| -Tllpy pacueTe O TpPyIle CyMMaLUWM KOHLEHTP. B MI'/M3 He IeuyaTaeTcsd |
| -Ecim B pacueTe OIOMH MCTOUYHMK, TO €TI0 BKJIAI M KOJI HE [IeduaTanTcsd |
| -Ecin B cTpoke Cmax=< 0.05 IIK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He neuaTanTrcsa |

y= 1051 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.050 mgomem IIOK (x= 1849.0; Hanp.BeTpa=243)

x= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cp : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

Qc : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
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Cdp : 0.050: 0.050: 0.050:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 951 : Y-cTpoxa 2 Cmax= 0.050 mojmem IIK (x= 1849.0; nHanp.BeTpa=248)
X= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 050: 050: 050: 050: .050: 050: 050: 050 050: 050: .050: 050: 050: .050: 050: 050:

x= 1649 1749 1849
Qc : 0.050: 0.050: 0.050:
Cb : 0.050: 0.050: 0.050:
Ch : 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 851 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.050 momew IIIK (x= 1849.0; Hanp.eBeTpa=253)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cb : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Ch : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
xX= 1649 1749 1849
Qc 0.050: 0.050: 0.050:
Ch : 0.050: 0.050: 0.050:
Chd : 0.050: 0.050: 0.050:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 751 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.050 mosem IIIOK (x= 1849.0; Hamnp.BeTpa=259)
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X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:

Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

X= 1649 1749 1849
Qc : 0.050: 0.050: 0.050:

Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 651 : Y-cTtpoxa 5 Cmax= 0.050 mojem IIIK (x= 1749.0; Hanp.BeTpa=264)

X= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

xX= 1649 1749 1849
Qc 0.050: 0.050: 0.050:

Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 551 : Y-cTtpoka 6 Cmax= 0.050 pgomem IIIK (x= 1849.0; nanp.eserpa=270)

X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:

Qc : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cp : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
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Cp : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

Qc : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Cmu: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 451 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.050 gomem IIOK (x= 1849.0; Hanp.BeTpa=276)
x= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
C¢ : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
xX= 1649 1749 1849
Qc : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 351 : Y-cTtpoka 8 Cmax= 0.050 mpojmem IIIK (x= 1849.0; nanp.eerTpa=282)
xX= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
C¢ : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
C¢ : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
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Qc 0.050: 0.050: 0.050:
Cod 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 251 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.050 pomem IIK (x= 49.0; Hanp.eetrpa= 70)
x= 49 : 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cp : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
C¢ : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
x= 1649 1749 1849
Qc : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
y= 151 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.050 momem IIOK (x= 1749.0; mnanp.eserpa=295)
x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Cp : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
C¢ : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc : 0.050: 0.050: 0.050:
Cd : 0.050: 0.050: 0.050:
Cod : 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
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y= 51 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.050 pgosem IIOK (x= 1749.0; Hanp.seTpa=300)

X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
C¢ : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050
Cd : 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050: 0.050:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

X= 1649 1749 1849
Qc : 0.050: 0.050: 0.050:

Cdp : 0.050: 0.050: 0.050:
Cdp : 0.050: 0.050: 0.050
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

N N T N N N N R

YcnoBMue Ha IoMMHUpPOBaHmMe NO2 (0301)

B 2-KOMIIOHEHTHOM I'pylne cymmauuu 6204

BHIIOJIHEHO (BxJjiazm NO2 > 80%) Bo Bcex 209 pacueTHEIX TOUKax.

Tpynny cyMMaumm MoxHO HE YUUTHBATH (npumeu. 5 x vi.I CII 1.2.3685-21).

PesynbTaTe pacueTa B TOUYKE MaKCHMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBube
PacueT NOpPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTe Toukm : X= 1849.0 m, Y= 1051.0 m

MakcuMaJibHasa CcyMMapHas KoHLUeHTpauusa | Cs= 0.0501164 gpoym IIIOKwmp |
HJocTuraercsa OpM ONAaCHOM HalpaBJIEHUN 243 rpagzn.
u ckopoctu Berpa 24.00 Mm/c
Bcero mMCcTOUHMKOB: 1. B Tabiuie 3akasaHOo BKJIAOUMKOB 3, HO He Oojiee 95% BkJlazma
BKJIAIE VMICTOYHVKOB

| Hom. | Konm | Pexxum | Ty | Beibpoc \ Bkian |Bkjranm B%| Cym. %| Kosd.BamsaHusa |
| --——-|06®.IIn UcT.|-——-——---|-——|---M-(Mqg) --|-Cl[moym OOK]-|----———- | ——————= | -——— b=C/M ---|
\ donoBas koHueHTpaumsa Cf | 0.0499224 | 99.6 (Bxylam mcrTouHmkoB 0.4%) |
\ 1 |000101 0001 1 | 12| 0.7881| 0.0001939 | 100.0 | 100.0 | 0.000246072 \
= |
| B cymme = 0.0501164 100.0



7. CyMMapHBEE KOHILEHTpPALUUM B y3JlaxX PAaCUEeTHOM CETKM.
IIK 5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :187 Apawmyc.
O6BexKT :0001 Apamycckuit 6a3anbTOBEM kapbep, 000 ApkapapT.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 29.01.2024 17:10

Tpynmna cymmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl OMOKCUI
Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO mercTeusa = 1.60

[lapaMeTpE pacyeTHOTO NpAMOyToJjibHMKa No 1

| KoopmmHaTe LeHTpa : X= 949 Mm; Y= 551 |
| InmMHa ¥ wWMpuHA : L= 1800 Mm; B= 1000 ™M |
|  Ilar cerku (dX=dY) : D= 100 M

3anpoumeH yueT ambdbepeHUMPOBaHHOT'O QOHA C MNOCTOB IJId IEMCTBYWOIMX MCTOYHMKOB

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTEL BeTpa: aBTOMATUUECKMIN [MOMUCK onacHom ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
B 1eJIoM IO pacyeTHOMY MNIPSAMOYTOJIBHUKY :

BEespasMepHas Makc. KOHLeHTpauusa ---> Cm = 0.0501164
IHocTuTraeTcsa B TOUKe C koopaMHaTaMu: XM = 1849.0 M

( X-crosben 19, Y-crpoka 1) YM = 1051.0 m
[Ipy oracHOM HaNpaBJIEHMM BeTpa 243 rpaxzn.

n "onacHoi" CKOpPOCTM BeTpa : 24.00 Mm/c
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lopop : 187 Apamyc-5

O61bekT : 0001 Apamycckuit 6asanbToBbllt Kapbep, OOO ApkapapTt Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

2908 lMbinb HeopraHuyeckas ¢ coaepxaHnem kpemuus 20 - 70 npoueHToB

YcnosHble o603Hauenus: Vaonmurim & ponax MNIAK 0 101 ] 303m.
[ |Teppuropus npeanpusitns 0.144 11K
1 MakcuM. 3Ha4eHNe KOHLeHTpaLmm 0.184 10K Macwrab 1:10100

Pacy. npamoyronsHuk N 01 —(0.223 NOK
—().246 NOK

Pexwum pabotbl npeanpusitus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauma 0.2616518 MNAK pocturaertcs B Touke x= 749 y= 251
Mpu onacHom HanpasneHun 28° 1 onacHoil ckopocTu BeTpa 24 m/c
PacueTHbiii npaMoyronbHuk N2 1, wupuna 1800 m, Bbicota 1000 M,

war pacyeTHom ceTku 100 M, KoNM4ecTBO pac4eTHbIX Todek 19*11
PacuéT Ha cyuiecTsytoLLee NoNoXeHue.
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lopop : 187 Apamyc-5

O6bekT : 0001 Apamycckuii 6a3anbToBblil Kapbep, OO0 Apkapapt Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

0337 Yrnepopa okcup,

YcnosHble 0603HaueHus: Vaonunuy & ponsax MK 0 101 303m.
Tepputopus npeanpuaTUs 0.080 MAK
1 MakcuMm. 3HaueHre KoHLEeHTpaLmm 0.080 NAK MacwTab 1:10100
Pacu. npamoyronbHuk N 01 =—=0.080 NAK
—().080 MOK

Pexum pabotbl npegnpuatus: 1 - OcHosHoI

Makc koHuenTpauus 0.0800062 MNOK gocturaercs 8 Touke x= 1849 y= 1051
Mpu onacHom Hanpasnexnn 243° n onacHomn ckopocTu BeTpa 24 m/c
PacueTHbiit npsMoyronbHuk N2 1, wupuHa 1800 M, Beicota 1000 M,

war pacyeTHol ceTku 100 M, KONMYECTBO pacyeTHbIX Tovek 19*11

Pacuét Ha cywecTsylollee nonoxeHue.
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lopop : 187 Apamyc-5

O6bekT : 0001 Apamycckuii 6a3anbToBbil Kapbep, OO0 ApkapapT Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

6204 0301+0330

[vokeung as3oTa + Anokcua cepbl

YcnosHble 0603HaueHua: Vaonurum 8 gonax MK 0 101 303m.
TeppuTopus npeanpuaTus 0.050 NAK
' Makcum. 3HaueHe KoHLeHTpaumn 0050 NAK Macwra6 1:10100
Pacu. npamoyronbHik N 01 m—n(0).050 MK
em—().050 MOK

Pexum pa6oTtel npeanpusTus: 1 - OcHoBHoI

Makc koHueHTpauusa 0.0501164 MK gocturaetcs B Touke x= 1849 y= 1051
Mpu onacHom Hanpasnesuu 243° 1 onacHoi ckopocTu BeTpa 24 m/c
PacyeTHbiit npsamoyronbHuk N2 1, wmpuHa 1800 m, Beicota 1000 M,

war pacyeTHoi ceTku 100 M, KonuuecTBo pacyeTHbIx Touek 19%11

PacuéT Ha cyluecTByloLLee NOMoXeHue.
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